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CASUAL

Casual is more than state of mind. At Theodore Alexander, it’s about easy-to-

live-with furniture designs that accommodate your lifestyle – and not the reverse. 

A dining table perfect for a coffee klatch or Sunday supper. Bedrooms that look 

great mussed up or made up. And living room furniture at ease with your floor plan. 

Yet, Theodore Alexander’s approach to quality is anything but casual. Rigorous 

attention to detail – from creative inspiration to material selection to bench-made 

craftsmanship – is all by design. 



The Brooksby Collection is casual with a multitude of stylistic influences,

spanning 18th to 20th century forms. Not constrained to a particular period 

Brooksby finishes creates a casual look which is tied together through innovative 

veneer and finish combinations
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THE BROOKSBY COLLECTION

This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 154-163 for details on this program. 7

5105-316   
Cocktails in Como Table

A cerejeira veneered and mahogany cocktail table, the 
rectangular crossbanded top above two end drawers, on 
splayed legs. Inspired by a 20th century Italian original.

45 x 33 x 18¼ in   |   114.3 x 83.8 x 46.5 cm

5005-776   
Como Side Table

A cerejeira veneered and mahogany end table, the 
rectangular crossbanded top above two graduated 
drawers, on splayed legs. Inspired by a 20th century 
Italian original.

22 x 16 x 26¼ in   |   56 x 40.5 x 66.7 cm

5305-269   
Luberon Console Table

A cerejeira veneered and mahogany console table, 
the rectangular crossbanded top above four frieze 
drawers, on gently splayed legs joined by two 
undertiers. Inspired by a French Provincial original.

54 x 12½ x 34 in   |   137.2 x 31.8 x 86.5 cm

5005-777   
Le Fin Side Table

A cerejeira veneered and mahogany end table, the square 
crossbanded top with a three quarter gallery above an undulating 
apron fitted with a frieze drawer on cabriole legs joined by a
concave sided undertier. Inspired by a 19th century French original.

20¼ x 20 x 28¾ in   |   51.5 x 50.8 x 73 cm
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5005-774   
Midnight in 1850 Accent Table

A cerejeira veneered and mahogany nightstand, the 
rectangular crossbanded and reeded edge top above two 
graduated drawers and a serpentine three quarter galleried 
undertier, on turned and reeded tapering legs with skittle feet. 
Inspired by a 19th century French original.

22 x 19 x 30 in   |   55.88 x 48.26 x 76.2 cm

5005-772   
Brooksby’s Side Table

A cerejeira veneered and mahogany occasional table, the 
circular crossbanded top above a plain apron and sabre legs 
joined by an undertier, on a circular platform base and disc feet.

26 x 26 x 28 in   |   66 x 66 x 71 cm

5005-775   
Occasionally Italian Side Table

A cerejeira veneered and mahogany occasional table, the circular 
crossbanded top above a plain apron with a frieze drawer, on 
inswept splayed legs supported on a concave sided trefoil platform 
base with bun feet. Inspired by a 19th century Italian original.

26 x 26 x 26¼ in   |   66 x 66 x 66.5 cm

5605-003   
Arrondissement Bar Table

A cerejeira veneered and mahogany bar table, the 
circular crossbanded moulded edge top above a ring 
turned column support with inswept brass stretchers, on 
a quatrefoil base raised on bun feet. Inspired by a 20th 
century French original.

36 x 36 x 41½ in   |   91.5 x 91.5 x 105.5 cm

5005-731   
Saint-Simon Side Table

A mahogany, cerejeira veneered and crossbanded lamp table, 
the square top above a frieze drawer, on square and splayed legs 
joined by an undertier and with wavy ‘X’ side stretchers. Inspired 
by a 19th century French original.

26 x 26 x 26¼ in   |   66 x 66 x 66.5 cm

5005-812   
Waves of Approval Nest of Tables

A nest of two cerejeira and antiqued mahogany tables, with 
crossbanded tops, turned legs with brass cappings and wavy 
‘X’ stretchers to the sides; the smaller table fitted with a frieze
drawer. Inspired by a 19th century English original.

22 x 15½ x 26 in   |   56 x 39.5 x 66 cm

5305-251   
Petit Trocadéro Console Table

A cerejeira veneered and mahogany console table, the 
rectangular crossbanded and moulded edge top above two frieze 
drawers, on square legs joined to the sides by wavy ‘X’ stretchers 
and on splayed legs, joined by a crossbanded undertier. Inspired 
by a 20th century French original.

40 x 15 x 35 in   |   101.5 x 38 x 89 cm

5305-252   
Trocadéro Console Table

A cerejeira veneered and mahogany console table, the rectangular 
crossbanded and moulded edge top above four frieze drawers, 
on square legs joined to the sides and in the centre by wavy 
‘X’ stretchers and on splayed legs, joined by two crossbanded 
undertiers. Inspired by a 20th century French original.

72 x 15 x 35¼ in   |   183 x 38 x 89.5 cm
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5405-262   
Diderot Dining Table

A mahogany and cerejeira dining table, the circular 
crossbanded and moulded edge top above a sphere and 
collar column with a turned and dished base. Inspired by 
a 1930s French Art Deco original.

64 x 64 x 30 in   |   162.5 x 162.5 x 76.2 cm

5405-271   
Diderot II Dining Table

A mahogany and cerejeira dining table, the circular 
crossbanded and moulded edge top above a sphere and 
collar column with a turned and dished base. Inspired by 
a 1930s French Art Deco original.

54 x 54 x 30¼ in   |   137.2 x 137.2 x 76.8 cm

4305-005.2AJF   
Arrondissement Bar Chair

A solid mahogany and cerejeira veneered bar chair, the arched 
ladder back between square uprights, the upholstered drop in seat 
above shaped square section legs joined by turned stretchers and a 
brass footrest. Inspired by an 18th century French ladder back chair.

20½ x 20¾ x 46¾ in   |   52 x 52.7 x 118.7 cm 
Seat height: 30 in (76.2 cm)

Upholstered in Vintage Brown Leather / Trim: None (2AJF)

6105-473
Brooksby Cabinet

A cerejeira veneered and mahogany display cabinet, the moulded 
cornice above glazed sides and two doors with a trellis astragals, 
enclosing a lit interior with three adjustable wood framed glass 
shelves, on bracket feet. Inspired by a 20th century Italian original.

42½ x 18 x 78 in   |   108 x 45.7 x 198 cm

4005-047.1AQI   
Carnforth Side Chair

A hand carved mahogany ladder back chair, the curved toprail 
above four arched ladders between turned uprights, the drop 
in seat above an undulating apron, on turned legs joined by 
stretchers and on pad feet. Inspired by an 18th century English 
Country original.

22 x 26½ x 39 in   |   56 x 67.3 x 99 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQI)

4105-047.1AQI   
Carnforth Armchair

A hand carved mahogany ladder back armchair, the curved toprail 
above four arched ladders between turned uprights, the drop 
in seat above an undulating apron, on turned legs joined by 
stretchers and on pad feet. Inspired by an 18th century English 
Country original.

24 x 27 x 39 in   |   61 x 68.5 x 99 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

Also available 
in Swathe Fabric 
(1AWL)

Also In-stock 
in Flax Weave 
Fabric (1AEN)

5405-259   
Villa Olmo Dining Table

A cerejeira veneered and mahogany extending dining table, the 
crossbanded rectangular top opening to accommodate one additional 
leaf, the veneered frieze above square tapering and splayed legs. 
Inspired by a 19th century French original.

Open: 108 x 44 x 30 in   |   274.3 x 111.8 x 76.2 cm 
Closed: 84 x 44 x 30 in   |   213.5 x 111.8 x 76.2 cm
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4000-830.1AWK   
Brooksby Side chair

A side chair, the curved bar toprail above an ‘X’ back and 
upholstered seat, on carved sabre legs. The original French 
Provincial, circa 1820.

22 x 21½ x 36½ in   |   55.88 x 54.5 x 92.7 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Swathe Fabric / Trim: Welting (1AWK)

Also In-stock in armchair: 4100-830.1AWK

Also In-stock in Oatmeal Linen (1100-92): 
4000-830.1AQG

5402-017   
Nicolet Dining Table

A mahogany and cerejeira dining table, the circular 
crossbanded and moulded edge top above a vintage 
white painted sphere and collar column with a turned and 
dished base. Inspired by a 1930s French Art Deco original.

54 x 54 x 30¼ in   |   137.2 x 137.2 x 76.8 cm

5402-018   
Nicolet II Dining Table

A mahogany and cerejeira dining table, the circular 
crossbanded and moulded edge top above a vintage 
white painted sphere and collar column with a turned and 
dished base. Inspired by a 1930s French Art Deco original.

64 x 64 x 30 in   |   162.5 x 162.5 x 76.2 cm

6105-472   
Villa Olmo Buffet

A cerejeira veneered and mahogany sideboard, the rectangular 
crossbanded top above three short frieze drawers and four 
further short graduated drawers to the centre flanked by two
panelled cabinet doors with wavy ‘X’ applied decoration, each 
lockable and enclosing an adjustable shelf, on splayed legs.

60 x 18 x 40¼ in   |   152.5 x 45.7 x 102.2 cm

6005-490   
Brooksby Chest

A cerejeira veneered and mahogany chest of drawers, 
the rectangular crossbanded top above two short frieze 
drawers and two further long graduated drawers, on 
splayed legs.

46 x 20 x 36 in   |   116.8 x 50.8 x 91.5 cm

8205-062   
Brooksby US Queen Bed

A cerejeira veneered and crossbanded Queen 
Bed, the arched headboard of three crossbanded 
panels flanked by bound eeded carved columns, 
with a panelled low footboard, on turned tapering 
legs. Inspired by a 19th century French original.

67½ x 86¾ x 61½ in   |   171.5 x 220.5 x 156.14 cm

6005-504   
Brooksby Nightstand

A cerejeira veneered and mahogany nightstand, the 
rectangular crossbanded top above three graduated 
drawers, on splayed legs. Inspired by a 20th century 
Italian original.

27 x 20 x 30 in   |   68.5 x 50.8 x 76.2 cm
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8305-062   
Brooksby US King Bed

A cerejeira veneered and crossbanded 
King Bed, the arched headboard of three 
crossbanded panels flanked by bound
reeded carved columns, with a panelled 
low footboard, on turned tapering legs. 
Inspired by a 19th century French original.

83½ x 86¾ x 61½ in 
212.1 x 220.4 x 156.14 cm

6105-474   
The Lower Library Bookcase

A cerejeira veneered and mahogany low bookcase, the moulded 
edge rectangular top above an arrangement of open shelves 
and panelled and banded cabinet doors, on ogee bracket feet.

60 x 10 x 38¼ in   |   152.5 x 25.5 x 97.2 cm

7105-239   
Brooksby’s Campaign Desk

A cerejeira veneered and mahogany campaign desk, the circular 
crossbanded moulded edge top hinged and folding open to 
reveal an interior with pigeon holes and a leather writing surface 
above square tapering and splayed legs joined by wavy ‘X’ 
stretcher to each side. Inspired by a 20th century French original.

29 x 29¾ x 34¾ in   |   73.7 x 75.56 x 88.26 cm

7105-243   
L’écriture Pedestal Desk

A mahogany, cerejeira veneered and crossbanded writing 
desk, the rectangular burnished leather inlaid top above one 
long and one short frieze drawers, with three further short 
graduated drawers below, the sides with wavy ‘X’ stretchers 
between square supports, on splayed legs. Inspired by a 20th 
century French original.

49 x 29 x 30 in   |   124.5 x 73.7 x 76.2 cm

6005-505   
Valet’s Companion Chest

A cerejeira veneered and mahogany Gentleman’s chest 
of drawers, the rectangular top above one long drawer, 
two short drawers and four graduated long drawers, on 
splayed legs. The right side with a pull out tie hanger.

44 x 20 x 62 in   |   111.8 x 50.8 x 157.5 cm

6005-491   
Brooksby Dresser

A cerejeira veneered and mahogany dresser, the 
rectangular crossbanded top above three short frieze 
drawers and six further long graduated drawers, on 
splayed legs. Inspired by a 20th century Italian original.

60 x 19 x 36 in   |   152.5 x 48.3 x 91.5 cm



Theodore Alexander’s Castle Bromwich Collection blends timeless furniture designs 

from the past with a commitment to environmental sustainability for the future.

Each Castle Bromwich piece is handcrafted with beautiful reclaimed wood from 

architectural salvage, giving these often rare species new life while every piece reduces 

the demand for new wood.

The soul of this collection is inspired by Castle Bromwich Hall, a 16th century Elizabethan 

Manor house belonging to Theodore Alexander, currently being restored back to its 

original splendour, another example of breathing life into something old and beautiful.

This impressive collection offers something unique, giving Theodore Alexander’s cabinet 

makers the opportunity of transforming the inherent natural characteristics and patina 

of these hand selected old timbers into treasured pieces of furniture, to be enjoyed for 

generations to come.

Castle Bromwich Hall is a remarkable building of great historical importance, the 

mansion was built in the late 16th century for Sir Edward Deveraux, the first Member 

of Parliament and High Sheriff of Warwickshire. The hall is of late Elizabethan design 

with strong Jacobean influences, comprising of four gabled ranges surrounding a small 

courtyard. The rear facade of the Hall is famous for having twelve windows - one for each 

Apostle and four dormers above - one for each Evangelist.

The estate was sold in 1657 to Sir John Bridgeman at which time the family made 

numerous changes to both the gardens, now open to the public and the main house. 

These included the addition of a magnificent Baroque porch which features the Deveraux 

coat of arms over the twisted stone columns of the porch and the figu es above, named 

Peace and Plenty.
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4200-170DC
The Castle Fireside Upholstered Chair

An antiqued mahogany wing armchair, the padded arched toprail and 
wings enclosing a slatted chevron parquetry back, with padded arms 
and a cushion seat, on splayed legs. The original Swedish, circa 1920.

41¾ x 36¾ x 49½ in   |   106.04 x 93.34 x 125.73 cm 
Seat height: 19 in (48.3 cm) / Arm height: 28 in (71 cm)

Upholstered in Old English Leather / Trim: TA Vintage Nails (DC)

5100-172
The Rustic Cocktail Table

A rustic antiqued wood cocktail table, the circular 
parquetry top above four bowed frieze drawers, on 
acanthus leaf carved cabriole legs joined by an ‘X’ 
stretcher. The original 18th century Italian.

50 x 50 x 22 in   |   127 x 127 x 55.88 cm

CB51007   
The Fireside Games Cocktail Table

An antiqued wood games table, with a slide out chessboard section 
revealing a backgammon board below, with two frieze drawers 
and turned finials, on twin turned baluster end supports, the base
joined by a pegged planked stretcher. The original 17th century.

50 x 31 x 20 in   |   127 x 78.74 x 50.8 cm

CB51025   
M’Lady’s Cocktail Table

An antiqued wood parquetry cocktail table, the moulded 
edge top with two end frieze drawers with brass handles, 
on facetted capital turned tapering legs joined by 
serpentine ‘X’ stretchers. Inspired by a 17th century 
English original.

46 x 30 x 20¼ in   |   116.8 x 76.2 x 51.5 cm

CB51002   
The Antiqued Cocktail Table

An antiqued wood cocktail table, with two end drawers, 
on turned legs joined by an ‘X’ stretcher. The original 
William and Mary.

54½ x 32 x 20½ in   |   138.43 x 81.28 x 52.07 cm

CB51003   
The Rustic Parquetry Cocktail Table

An antiqued wood cocktail table, with parquetry inlay, the 
rectangular top with two end drawers, on bell turned legs 
joined by an ‘X’ stretcher. The original William and Mary.

63 x 35¾ x 20 in   |   160.02 x 90.81 x 50.8 cm

CB51001   
The Great Hall Cocktail Table

An antiqued wood cocktail table with two end drawers, 
on spiral turned legs joined by an solid panelled undertier. 
The original 17th century.

63 x 36 x 20½ in   |   160.02 x 91.44 x 52.07 cm
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CB51004   
The Fireside Cocktail Table

An antiqued wood parquetry cocktail table, the rectangular top 
on square tapering legs. The original Victorian.

68 x 47½ x 20 in   |   172.72 x 120.65 x 50.8 cm

CB51005   
The Country Lyre Cocktail Table

An antiqued wood cocktail table, the rounded re-entrant 
corners above splayed lyre end supports joined by wrought 
iron stretchers. The original 17th century Portuguese.

60 x 30 x 19 in   |   152.4 x 76.2 x 48.26 cm

CB51006   
The Medieval Baluster Cocktail Table

An antiqued wood cocktail table, the rounded re-entrant corners 
above double turned end balusters joined by a pegged stretcher. 
The original 17th century.

60 x 30 x 18 in   |   152.4 x 76.2 x 45.72 cm

CB51015   
The Antler Cocktail Table

An antiqued wood cocktail table, the rectangular 
parquetry top above two end drawers, on faux deer 
antler legs joined by a planked undertier on bracket feet. 
The original Victorian.

68 x 36 x 19 in   |   172.72 x 91.44 x 48.26 cm

CB50001   
The Castle Guest Side Table

An antiqued wood bedside or lamp table, with a 
frieze drawer and the square tapering legs joined 
by an undertier. The original French Provincial.

26 x 26 x 27 in   |   66.04 x 66.04 x 68.58 cm

CB50014   
The Hunting Lodge Side Table

An antiqued wood lamp table, with a frieze drawer, on 
faux deer antler legs joined by an undertier on brass 
capped feet. The original Victorian.

26 x 26 x 26 in   |   66.04 x 66.04 x 66.04 cm

CB50012   
The Longhorn Side Table

An antiqued wood parquetry top lamp table, on a triple 
intertwined faux steer horn base with brass cappings. 
The original Victorian.

26 x 26 x 26 in   |   66.04 x 66.04 x 66.04 cm

5000-594   
L’Usine Accent Table

A Byron mahogany lamp table, the circular reeded 
edge top above a cluster column and four iron 
outswept legs. Inspired by a 19th century original.

20 x 20 x 24 in   |   50.8 x 50.8 x 61 cm
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CB44002
Antiqued Joynts Benche

An antiqued wood ‘Joynt’ stool, with serpentine apron 
on pegged splay legs joined by a stretcher. The original 
17th century.

22 x 12 x 18 in   |   55.88 x 30.48 x 45.72 cm

CB50004
Twilight at the Manor Nightstand

An antiqued wood bedside table, with a shelf and two 
drawers, on bracket feet. The original 18th century Italian.

28 x 20 x 30 in   |   71.12 x 50.8 x 76.2 cm

CB50005
Tales from the Hall Side Table

An antiqued wood lamp table, with a short drawer and 
undulating apron, on cabriole legs joined by an undertier. 
The original 18th century Italian.

24 x 24 x 28½ in   |   60.96 x 60.96 x 72.39 cm

CB50009   
From the Gardener’s Studio Side Table

An antiqued wood lamp table, with a polished iron 
scrolling ‘X’ support base with a verdigris brass finial. The
original French Provincial.

27 x 27 x 26½ in   |   68.58 x 68.58 x 67.31 cm

CB51016   
The Brass Bunching Cocktail Table

An antiqued wood, brass and iron Campaign bunching 
cocktail table, the square stellar parquetry top on square 
verdigris legs joined by ‘X’ sides.

28½ x 28½ x 20½ in   |   72.39 x 72.39 x 52.07 cm

CB50016   
Devereux’s Side Table

An antiqued wood three tier étagère, the square three quarter 
gallery top and undertiers with ‘X’ supports to the sides, on 
square chamfered legs. The original French Provincial.

22 x 22 x 29 in   |   55.88 x 55.88 x 73.66 cm

CB50006   
Orchard Nest of Table

An antiqued wood parquetry nest of three tables, 
the tables each with a plain frieze, on turned legs 
and stretchers. The original 17th century.

29 x 19¼ x 26 in   |   73.66 x 48.9 x 66.04 cm

CB50007   
A Rustic Ideal Nest of Table

An antiqued wood parquetry nest of tables, with ‘X’ supports, 
with a removable tray and smaller table, square supports and 
turned stretchers. The original Victorian.

28¾ x 18¾ x 23½ in   |   72.71 x 47.63 x 59.69 cm
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CB50013   
Heirloom from the Hall Side Table

An antiqued wood lamp table, the square parquetry 
top above a drawer and bell turned legs joined by a 
serpentine ‘X’ stretcher. The original William and Mary.

26 x 26 x 26½ in   |   66.04 x 66.04 x 67.31 cm

CB50008   
An Easy Fit Side Table

An antiqued wood lamp table, with two short and one 
long drawer, on bell turned legs joined by a wavy ‘X’ 
stretcher. The original William and Mary.

30 x 18 x 30 in   |   76.2 x 45.72 x 76.2 cm

CB50023   
Ida’s Side Table

An antiqued wood side table, with a frieze drawer, on 
turned legs joined by a planked undertier. The original 
17th century.

18 x 18 x 26 in   |   45.72 x 45.72 x 66.04 cm

CB50024   
The Herb Garden Side Table

An antiqued wood side table, the trough shaped tray top 
with pierced handles above a frieze drawer, on splayed 
legs joined by a part galleried planked undertier. The 
original George II.

28 x 16 x 32 in   |   71.12 x 40.64 x 81.28 cm

CB50025   
Sir John’s Side Table

An antiqued wood lamp table, the circular top above a 
bowed floating frieze between turned supports joined by
a planked circular undertier with a plain frieze, on turned 
feet. The original 17th century.

26 x 26 x 26 in   |   66.04 x 66.04 x 66.04 cm

CB53005   
Beside the Kitchen Door Console Table

An antiqued wood console table, with two frieze drawers 
and planked undertier, on turned supports. The original 
17th century.

39 x 16 x 36 in   |   99.06 x 40.64 x 91.44 cm

CB50017   
Tamworth Side Table

An antiqued wood three tier table, the square marble 
inset tray top above a frieze drawer, with two undertiers 
below, on square chamfered legs. The original French 
Provincial.

18 x 18 x 28 in   |   45.72 x 45.72 x 71.12 cm

CB53001   
Subtly Incised Console Table

An antiqued wood console table, with two frieze drawers 
and two further tiers between square tapering supports. 
The original French Provincial.

37¾ x 12 x 36 in   |   95.89 x 30.48 x 91.44 cm
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CB53002   
Village Console Table

An antiqued wood console table, with four frieze drawers 
and two further tiers between square tapering supports. 
The original French Provincial.

72 x 12 x 36 in   |   182.88 x 30.48 x 91.44 cm

CB53002.5AAA   
Village Console Table

An antiqued wood console table, with four frieze drawers 
and two further tiers between square tapering supports. 
The original French Provincial.

72 x 12 x 36 in   |   182.88 x 30.48 x 91.44 cm

CB53003   
The Bowfront Country Console Table

An antiqued wood bowfront console table, the bowed frieze 
drawer above arched aprons, turned supports and feet, 
joined by an undertier. The original 17th century Italian.

44 x 16 x 38 in   |   111.76 x 40.64 x 96.52 cm

CB53006   
Hand Carved Rosettes Console Table

An antiqued wood bowfront console table. The planked top above 
a panelled cockbeaded frieze with a central drawer and hand carved 
rosettes, on turned tapering and fluted legs joined by st etchers 
centred by a hand carved bold urn finial. The original Geo ge III.

48 x 18 x 36 in   |   121.92 x 45.72 x 91.44 cm

CB53007   
Forest Reminiscences Console Table

An antiqued wood console table, with four frieze 
drawers, on faux deer antler legs joined by a planked 
undertier, on plinth base. The original Victorian.

68 x 14 x 38 in   |   172.72 x 35.56 x 96.52 cm

CB61005   
Memories of the Hall Decorative Chest

An antiqued wood side cabinet, with two frieze drawers 
over two parquetry cabinet doors enclosing an adjustable 
shelf on a moulded base with bracket feet. The original 
George III.

37¾ x 13 x 38 in   |   96.19 x 33.02 x 96.52 cm

CB61002   
Orlando Decorative Chest

An antiqued wood stellar parquetry side cabinet, the 
top above two drawers and cabinet doors with star inset 
panels each enclosing an adjustable shelf on bracket 
feet. The original Victorian.

57 x 20½ x 41½ in   |   144.78 x 52.07 x 105.41 cm

CB62001   
Country Entertainment TV cabinet

An antiqued wood breakfront low media console, with three 
frieze drawers with verdigris brass handles open central section, 
on bracket feet. The side cabinets each enclosing an adjustable 
shelf. The original George III.

73¼ x 20¾ x 30¾ in   |   186.06 x 52.71 x 78.11 cm
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CB61003   
Holly Maze Cabinet Sideboard

An antiqued wood break bowfront side cabinet, with 
open shelved sides centred by parquetry cabinet doors 
enclosing an adjustable shelf with two frieze drawers 
above. The original Victorian.

65 x 14 x 38 in   |   165.1 x 35.56 x 96.52 cm

CB61006   
Sir John’s Decorative Chest

An antiqued wood side cabinet, the rectangular top 
above a dentil moulded frieze over two parquetry doors 
enclosing an adjustable shelf on a moulded base raised 
on turned feet. The original Victorian.

48 x 20 x 40 in   |   121.92 x 50.8 x 101.6 cm

CB54003   
Country Accompaniment Dining Table

An antiqued wood refectory dining or kitchen table, 
the planked top above ‘X’ end supports joined by a 
stretcher, on sleigh feet. The original Victorian.

72 x 34 x 30 in   |   182.88 x 86.36 x 76.2 cm

CB40008.1AQI   
An Evening with Friends Side Chair

An antiqued wood dining side chair, the arched serpentine ladder 
back above an upholstered drop in seat, on sabre legs joined by 
undulating stretchers. The original Regency.

20 x 22 x 41 in   |   50.8 x 55.88 x 104.14 cm

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQI)

CB41008.1AQI   
An Evening with Friends Armchair

An antiqued wood dining armchair, the arched serpentine ladder 
back above an upholstered drop in seat, on sabre legs joined by 
undulating stretchers. The original Regency.

24½ x 24 x 41¼ in   |   62.53 x 60.96 x 104.7 cm 
Seat height: 20½ in (52 cm) / Arm height: 25½ in (64.8 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

CB54007   
Country Heirloom Dining Table

An antiqued wood circular dining or kitchen table, the 
top with stellar parquetry above four baluster turned 
supports, on an ‘X’ base. The original 17th century.

64 x 64 x 30 in   |   162.56 x 162.56 x 76.2 cm

CB54004   
Generations at the Dining Table

An antiqued wood oval refectory dining table, the planked 
top above hand carved double turned baluster legs joined 
by a pegged stretcher. The original 17th century.

78 x 46 x 30 in   |   198.12 x 116.84 x 76.2 cm
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CB40005   
The Antique Kitchen Dining Chair

An antiqued wood kitchen side chair, the slatted back 
with an arched carved toprail, the solid seat on turned 
legs joined by stretchers. The original 17th century.

19 x 22 x 41¾ in   |   48.26 x 55.88 x 106.04 cm 
Seat height: 18¼ in (46.36 cm)

CB40013VB   
Country Seat Side Chair

An antiqued wood side chair, the slatted back with an 
arched carved toprail, the upholstered seat on turned 
legs joined by stretchers. The original 17th century.

19 x 23¼ x 40¾ in   |   48.3 x 59 x 103.5 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Vintage Brown Leather / Trim: Welting (VB)

CB54025   
Sylvan II Dining Table

An antiqued wood circular extending dining table, the 
circular top of parquetry panels with six pull-out sections 
revealing self-storing fold-out leaves, above four baluster 
turned supports, on a crossover scroll foot base. The 
original 17th century English.

Open: 72 x 72 x 30 in   |   183 x 183 x 76.2 cm 
Closed: 54 x 54 x 30 in   |   137.2 x 137.2 x 76.2 cm

CB40001.1AQI   
Country Lifestyle Side Chair

An antiqued wood ladder back side chair, the arched bar back 
above a rush seat with a fabric tie-on cushion, on turned legs 
joined by stretchers. The original George III, Midlands.

21 x 20¾ x 41½ in   |   53.34 x 52.71 x 105.41 cm 
Seat height: 18 in (45.72 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWK)

CB54001   
Sylvan Dining Table

An antiqued wood circular extending dining table, the 
circular top of parquetry panels with six pull-out sections 
revealing self-storing fold-out leaves, above four baluster 
turned supports, on a crossover scroll foot base. The 
original 17th century English.

Open: 78 x 78 x 30 in   |   198.12 x 198.12 x 76.2 cm 
Closed: 62½ x 62½ x 30 in   |   158.75 x 158.75 x 76.2 cm

CB41001.1AQG   
Country Lifestyle Armchair

An antiqued wood ladder back armchair, the arched bar back above 
a rush seat with a fabric tie-on cushion, on turned legs joined by 
stretchers. The original George III, Midlands.

22½ x 23 x 42½ in   |   57.15 x 58.42 x 107.95 cm 
Seat height: 18 in (45.72 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: Welting (1AQG)
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CB40009WL
Chevrons Side Chair

An antiqued wood and upholstered dining side chair, the 
toprail with chevron inlay, the padded back and seat on square 
chamfered legs. The original French Provincial.

21 x 23¼ x 42 in   |   53.34 x 59.06 x 106.68 cm 
Seat height: 20½ in (52.07 cm)

Upholstered in Wellington Leather / Trim: TA Vintage Nails (WL)

CB41009WL
Chevrons Armchair

An antiqued wood and upholstered dining armchair, the 
toprail with chevron inlay, the padded back and seat on square 
chamfered legs. The original French Provincial.

22¾ x 25½ x 44 in   |   57.79 x 64.77 x 111.76 cm 
Seat height: 20½ in (52.07 cm) / Arm height: 26 in (66.04 cm)

Upholstered in Wellington Leather / Trim: TA Vintage Nails (WL)

CB54018   
An Antique from the Hall Dining Table

A small antiqued wood circular extending dining table, 
the top with pull out leaves and fold-out extenders, above 
a tapered column and a quatrefoil downscroll base. The 
original Regency.

Open: 47¼ x 47¼ x 30 in   |   120.02 x 120.02 x 76.2 cm 
Closed: 38 x 38 x 30 in   |   96.52 x 96.52 x 76.2 cm

CB40014.2AGT   
Chevron and Star Side Chair

An antiqued wood side chair, the arched toprail with chevron 
parquetry and centred by a star, with two arched ladders 
below between turned uprights, the upholstered seat on 
turned legs joined by stretchers. The original 17th century.

20½ x 25¼ x 41½ in   |   52 x 64 x 105.5 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Vintage Brown Leather 
Trim: Welting (2AGT)

CB41014.2AGT   
Chevron and Star Armchair

An antiqued wood armchair, the arched toprail with chevron 
parquetry and centred by a star, with two arched ladders below 
between turned uprights, the upholstered seat flanked by arms
with turned uprights, on turned legs joined by stretchers. The 
original 17th century.

24¼ x 24¾ x 41½ in   |   61.5 x 63 x 105.5 cm 
Seat height: 19¼ in (49 cm) / Arm height: 25¼ in (64.13 cm)

Upholstered in Vintage Brown Leather / Trim: Welting (2AGT)

CB54021   
The Regency Guest Dining Table

An antiqued wood dining table, the planked circular 
moulded edge top with a stellar parquetry medallion above 
a chevron parquetry tapering column, on a quatrefoil base 
with underscroll feet. Inspired by a Regency original.

54 x 54 x 30¼ in   |   137 x 137 x 76.8 cm

CB54023   
Cottage Breakfast Dining Table

A rustic antiqued mahogany extending games table or breakfast 
table, circular top opening to reveal four fold-out leaves and 
extending to display an inlaid chess board to the centre, on a 
chevron parquetry panelled reverse tapered column, raised on a 
quatrefoil and concave sided platform base with scrolled feet.

Open: 44 x 44 x 30 in   |   111.8 x 111.8 x 76.2 cm 
Closed: 36 x 36 x 30 in   |   91.5 x 91.5 x 76.2 cm
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CB42001
Relaxing Kitchen Bar Chair

An antiqued wood bar chair, the serpentine toprail above 
a slatted back, the moulded seat on turned legs joined by 
stretchers. The original 17th century.

21 x 21½ x 44 in   |   53.34 x 54.61 x 111.76 cm 
Seat height: 29½ in (74.93 cm)

CB54022   
Grand Manor Dining Table

An antiqued wood parquetry extending dining table, the 
rectangular top opening to accommodate one additional 
self storing leaf on square tapering legs. Inspired by a 
17th century English original.

Open: 104¼ x 42 x 29¾ in   |   265 x 106.5 x 75.5 cm 
Closed: 85 x 42 x 29¾ in   |   216 x 106.5 x 75.5 cm

CB54010   
Homely Simplicity Dining Table

An antiqued wood gateleg dining table, the oval planked drop-
leaf top above two end frieze drawers, on turned legs joined by 
stretchers. The original 17th century English.

Open: 58 x 36½ x 29½ in   |   147.32 x 92.71 x 74.93 cm 
Closed: 16¼ x 36½ x 29½ in   |   41.28 x 92.71 x 74.93 cm

CB54002   
A Rustic Companion Dining Table

An antiqued wood refectory dining or kitchen table, 
the rectangular planked top above bold baluster 
columns joined by stretchers. The original 17th century.

78 x 38 x 30 in   |   198.12 x 96.52 x 76.2 cm

CB54005   
A Mellow Classic Dining Table

An antiqued wood refectory dining or 
kitchen table, the top with planked parquetry 
above multiple turned columns joined by a 
stretcher. The original 17th century.

100 x 40 x 30 in   |   254 x 101.6 x 76.2 cm

CB54013   
An English Evening Dining Table

An antiqued wood drop-leaf refectory dining table, 
the shaped parquetry top with two drop leaves on twin 
baluster turned end supports, hand carved sleigh feet 
joined by a pegged stretcher. The original 17th century.

Open: 66 x 42 x 30 in   |   167.64 x 106.68 x 76.2 cm 
Closed: 66 x 24½ x 30 in   |   167.64 x 62.23 x 76.2 cm
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CB54006   
The Country Kitchen Dining Table

An antiqued wood refectory dining or kitchen table, the 
top with stellar parquetry above splayed lyre ends joined 
by wrought iron stretchers. The original 17th century 
Portuguese.

82 x 39 x 30 in   |   208.28 x 99.06 x 76.2 cm 

CB54020   
The Morris Dining Table

An antiqued mahogany monastery dining table, the 
planked top with chevron parquetry ends, on rafter end 
supports joined by a Union stretcher. Inspired by an Arts 
& Crafts original.

84 x 40 x 30¼ in   |   213.4 x 101.6 x 76.8 cm 

CB44004
Afternoon Reflections Sette

An antiqued mahogany monastery bench, the slatted 
ladder back above a planked seat with a moulded 
edge, on wishbone supports with sleigh bases and 
stretcher supports. Inspired by a 17th century original.

72 x 23½ x 34¼ in   |   182.9 x 59.7 x 87 cm 
Seat height: 18¾ in (47.63 cm)

CB61004   
Upper Kitchen Dresser Sideboard

An antiqued wood dresser base, with four deep 
drawers, serpentine apron, on turned legs joined 
by a planked undertier. The original 17th century.

78 x 18 x 34 in   |   198.12 x 45.72 x 86.36 cm 

CB60002   
Recollections from the Castle Chest

An antiqued wood parquetry chest of drawers, with three 
breakfront drawers and brass handles, on a plinth base. 
The original 18th century Italian.

58 x 21 x 39½ in   |   147.32 x 53.34 x 100.33 cm 

CB60003   
Attic Nightstand

An antiqued hard wood bedside cabinet, the rectangular 
top with canted corners above four graduated drawers 
with verdigris brass handles, on bracket feet. The original 
George III.

27¼ x 17¾ x 29 in   |   69.22 x 45.08 x 73.66 cm 

CB60015   
Rustic Heirloom Dresser

An antiqued wood breakfront dresser with lozenge parquetry 
top and drawer fronts, the moulded edge top above nine 
deep drawers with brass handles, on bracket feet.

68 x 20 x 42¼ in   |   172.7 x 50.8 x 107.3 cm 

CB60017   
Parquetry Characteristics Chest

An unusual mahogany and varied parquetry chest of 
drawers, the honeycomb parquetry inlaid top above 
three varied pattern inlaid drawers, on turned supports 
and tapering legs.

48 x 20 x 36 in   |   122 x 50.8 x 91.5 cm 



38 39

THE CASTLE BROMWICH COLLECTION THE CASTLE BROMWICH COLLECTION

This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 154-163 for details on this program. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 154-163 for details on this program.

CB60009
The Rustic Rococo Chest

An antiqued wood chest of drawers, the serpentine 
top above three parquetry inlaid drawers applied 
with verdigris brass Rococo handles, on cabriole legs. 
The original French Provincial.

48 x 21 x 38 in   |   121.92 x 53.34 x 96.52 cm 

CB63001   
Katherine Low Bookcase

An antiqued wood open bookcase, with two frieze 
drawers, open adjustable shelves below, on a plinth base. 
The original Regency.

39 x 13 x 39 in   |   99.06 x 33.02 x 99.06 cm 

CB63002   
Forecourt Bookcase

An antiqued wood open bookcase, with four frieze 
drawers, open shelves below, on a plinth base. The 
original Regency.

73 x 13 x 39 in   |   185.42 x 33.02 x 99.06 cm 

CB52001   
Country Cottage Games Table

An antiqued wood games table, the rectangular top with a slide out 
chessboard section revealing a backgammon board below, with two 
frieze drawers and turned finials, on twin turned baluster end supports, 
the base joined by a pegged stretcher. The original 17th century.

42 x 27 x 30 in   |   106.68 x 68.58 x 76.2 cm 

CB52002
The Country Game Table

An antiqued wood games table, the serpentine top with 
chess board inlay cornered by counter bowls, the frieze 
with four drawers, on cabriole legs joined by a planked 
undertier. The original George II.

30¾ x 30¾ x 30 in   |   78.1 x 78.1 x 76.2 cm 

CB71001   
Homestead Writing Table

An antiqued wood writing desk, with two 
frieze drawers, on barley twist turned legs 
joined by stretchers. The original 17th century.

44 x 27 x 30 in   |   111.76 x 68.58 x 76.2 cm 

CB71004   
Inglenook Campaign Desk

An antiqued wood fold-over Campaign desk, the hinged top opening 
to reveal four fitted drawers, on twin baluster turned end supports
and sleigh feet joined by a pegged stretcher. The original Victorian.

34 x 27 x 34¼ in   |   86.36 x 68.58 x 87 cm 
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CB71007   
Bragança Writing Table

An antiqued mahogany writing table, the serpentine parquetry 
planked top inset with a central burnished and hand tooled 
leather writing surface, above two frieze drawers, on splayed 
lyre supports with a baluster turned central support, joined by 
wrought iron stretchers.

68 x 34 x 31 in   |   172.7 x 86.5 x 78.7 cm 

CB41017.2AHR
Games at Castle Bromwich Desk / Game Chair

An antiqued wood games chair, the arched back above projecting 
padded arms and an upholstered seat, on square tapering legs 
with spandrels joined by an ‘X’ stretcher and terminating in brass 
cappings and vinyl castors.

25¼ x 26 x 41¼ in   |   64 x 66 x 104.8 cm 
Seat height: 20 in (51 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Vintage Brown Leather 
Trim: French Natural Nails (2AHR)



What connects us to the past as we go forth in the modern world? Sometimes 

it’s simply an ear for echoes, those fragments of memory, history and desire that 

so enrich the present. A longing for modern provenance is the inspiration for the 

aptly named Echoes Collection from Theodore Alexander.

Not surprisingly, there’s often a ring of familiarity to Echoes Collection designs. 

It might be the arc of a demilune console or classic sunburst parquetry atop a 

pedestal table. That bow-back Windsor chair may stir a memory and begin to 

paint a picture. And, interesting hand-hewn spot tables and chests feel like one-

of-a-kind antique store finds – without the dust

Echoes resonates, yet the mix is modern. Classic silhouettes for living room, 

dining room and bedroom are thoughtfully updated and scaled for today’s 

homes. And Theodore Alexander has taken the starch out of traditional. The 

aesthetic is casual and relaxed – never precious.

The Echoes Collection is a material story too: oak wood, intricate parquetry 

and hand-cast aluminum, plus distressed leather and Belgian linens with widely 

spaced nailhead to soften the look. Our specially calibrated industrial-chic finishes

are weathered and dry, but full of tactile appeal and vivacity. Entirely on trend 

for today’s homes.

All by design. And almost entirely by hand. What better way to achieve a true 

time-worn and time-tested aesthetic than by making furniture the old-school 

way? Each Echoes Collection piece is unique and bears the marks of the maker.

From castle to condo, Theodore Alexander bridges past and present.

Can you hear the Echoes?
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CB45003.1AXG
Sefton Settee

Parquetry Settee 
Rustic Oak Sunburst Parquetry Centre Back 
Light Echo Oak Finish 
Chevron Parquetry Secondary Splats 
Downswept Arms 
Upholstered Seat with Square Tapering Legs

72 x 23¾ x 32½ in   |   182.88 x 60.32 x 82.55 cm 
Seat height: 18 in (45.7 cm) 
Arm height: 24¾ in (62.9 cm)

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: Welting (1AXG)

CB42007.1AWQ
Bryson Upholstered Chair

Rustic Oak with Light Echo Oak Finish 
Tight Back and Seat with Throw Pillow 
Angled & Jointed Arms 
Textured Vintage Metal Clasps 
Square Tapering Legs

28 x 34 x 29¼ in   |   71.12 x 86.4 x 74.3 cm 
Seat height: 17¼ in (43.8 cm) 
Arm height: 25¼ in (64.2 cm)

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: None (1AWQ)

CB42008.1AWQ
Cabell Upholstered Chair II

Rustic Oak with Light Echo Oak Finish 
Rattan Paneled Back with Loose Cushion Back and Seat 
Open Arms with Rush Wrapped Detailing 
Sleigh Supports

27 x 33¾ x 34 in   |   68.6 x 85.7 x 86.4 cm 
Seat height: 20 in (50.8 cm) 
Arm height: 26 in (66 cm)

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: None (1AWQ)

CB43004.2ARC
Orlando Bar Chair

Upholstered Tub Seat & BackSpaced Nailhead Detailing 
Solid Oak with Echo Oak Finish 
Square Tapering Legs Joined by Stretchers

27 x 25½ x 41 in   |   68.58 x 64.77 x 104.14 cm 
Seat height: 29¾ in (75.56 cm)

Upholstered in Aero Leather 
Trim: Antiqued Steel Nails (2ARC)

CB43004.1AVE
Orlando Bar Chair

Upholstered Tub Seat & Back 
Spaced Nailhead Detailing 
Solid Oak with Echo Oak Finish 
Square Tapering Legs Joined by Stretchers

27 x 25½ x 41 in   |   68.58 x 64.77 x 104.14 cm 
Seat height: 29¾ in (75.56 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Antiqued Steel Nails (1AVE)

CB42005.2ARC
Orlando Accent Chair

Upholstered Tub Seat & Back Spaced Nailhead Detailing 
Solid Oak with Echo Oak Finish 
Square Tapering Legs

28 x 29½ x 33¼ in   |   71.12 x 74.9 x 84.45 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Aero Leather 
Trim: Antiqued Steel Nails (2ARC)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWI)
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CB44007.2ARE   
Seb Ottoman

Upholstered Square Seat 
Coffered Rustic Oak Sides 
Central Oak Burl Panel 
Echo Oak Finish 
Concealed Castors

24 x 24 x 19½ in   |   60.96 x 60.96 x 49.53 cm

Upholstered in Aero Leather / Trim: Welting (2ARE)

>> See page 73 for Large Seb Ottoman

CB51037.C062
Arden Cocktail Table

Oak & Walnut Starburst Parquetry Top and Base 
Oak Column Support 
Echo Oak Finish 
Vintage Metal Cast Molding Detail to Top 
Woven Cast Feature to the Centre Top

47¾ x 47¾ x 18 in   |   121.3 x 121.3 x 45.72 cm 

CB50070.C062
Galloway Side Table

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish 
Planked Top above a Frieze Drawer 
Textured Vintage Metal Handle 
Octagonal Carved Spindle Legs 
Planked Undertier

26 x 26 x 25 in   |   66.04 x 66.04 x 63.5 cm

CB51052.C062
Galloway Cocktail Table

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish with Walnut Inlay 
Planked Top above Octagonal Carved Spindle Legs 
Planked Undertier

56 x 28 x 19 in   |   142.24 x 71.12 x 48.26 cm

CB50071.C062
Ennis Serpentine Side Table

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish 
Planked Top with Tray Molded Piecrust Edge 
Sabre Legs with a Concave Sided Platform Undertier

28 x 26 x 25 in   |   71.12 x 66 x 63.5 cm

CB51051.C062
Ennis Serpentine Cocktail Table

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish 
Planked Top with Tray Molded Piecrust Edge 
Sabre Legs with a Concave Sided Platform Undertier

48 x 28 x 18 in   |   121.9 x 71.12 x 45.72 cm

CB50062.C062
Ennis Side Table

Rustic Oak Sunburst Parquetry Top 
Light Echo Oak Finish 
Frieze Drawer with Vintage Metal Handle 
Abstract Cabriole Supports 
Concave Side Parquetry Base

28 x 20 x 25 in   |   71.12 x 50.8 x 63.5 cm 
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CB51034.C062   
Stafford Cocktail Table

Chevron Oak Parquetry & Solid Oak Framed Top 
Echo Oak Finish 
Ebonized Solid Wood Clasp Legs & Stretchers

60 x 30 x 18 in   |   152.4 x 76.2 x 45.72 cm

CB50039.C062   
Stafford Accent Table

Chevron Oak Parquetry & Solid Oak Framed Top 
Echo Oak Finish 
Ebonized Solid Wood Clasp Legs & Stretchers

30 x 20 x 25 in   |   76.2 x 50.8 x 63.5 cm

CB53017.C062   
Stafford Console Table

Chevron Oak Parquetry & Solid Oak Framed Top 
Echo Oak Finish 
Ebonized Solid Wood Clasp Legs & Stretchers

60 x 15 x 32 in   |   152.4 x 38.1 x 81.28 cm
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CB51048.C062
Lawson Cocktail Table

Circular Inset Travertine Top 
Four Rustic Oak Chevron Parquetry Supports 
Parquetry Undertier 
Light Echo Oak Finish

36½ x 36½ x 18 in   |   93 x 93 x 45.72 cm

CB50059.C062
Lawson Side Table

Circular Inset Travertine Top 
Four Rustic Oak Chevron Parquetry Supports 
Parquetry Undertier 
Light Echo Oak Finish

24½ x 24½ x 26 in   |   62.23 x 62.23 x 66.04 cm

CB50058.C062
Cooper Side Table

Octagonal Travertine Top 
Rustic Solid Oak 
Light Echo Oak Finish Base 
Eight Tapering Hexagonal Legs Joined by Stretchers

28 x 28 x 26 in   |   71.12 x 71.12 x 66.04 cm

CB51049.C062
Kyron Bunching Accent Table

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish 
Sunburst Top of two interlocking Squares 
Molded Apron and Legs on Stretcher Bases

17 x 17 x 18 in   |   43.2 x 43.2 x 45.72 cm

CB51042.C062
Marston Cocktail Table

Solid Oak and Oak Veneered in Echo Oak Finish 
Hand Woven Leather Wrapped Top 
Oak Molding Decorated Frame & Legs 
Vintage Metal Cast Cappings

51½ x 32½ x 18½ in   |   130.8 x 82.55 x 46.9 cm

CB50056.C062
Gatehouse Accent II Side Table

Solid Oak and Oak Veneered in Echo Oak Finish 
Hand Woven Leather Wrapped Top 
Oak Molding Decorated Frame & Legs 
Vintage Metal Cast Cappings

23 x 23 x 23¼ in   |   58.42 x 58.42 x 59.05 cm

CB53022.C062
Hannon Console Table

Solid Oak and Oak Veneered in Echo Oak Finish 
Hand Woven Leather Wrapped Top 
Oak Molding Decorated Frame & Legs 
Vintage Metal Cast Cappings

54 x 16 x 32¾ in   |   137 x 40.6 x 83.18 cm
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CB51031.C062   
Quattor Cocktail Table

Oak & Rustic Oak Parquetry Top & Base 
Echo Oak Finish 
Rectangular Top with Four Tray Inserts 
Vintage Metal Supports & Frame

36 x 36 x 18 in   |   91.44 x 91.44 x 45.72 cm

CB51032.C062   
Quattor II Cocktail Table

Oak & Rustic Oak Parquetry Top & Base 
Echo Oak Finish 
Rectangular Top with Four Tray Inserts 
Vintage Metal Supports & Frame

48 x 48 x 18 in   |   121.92 x 121.92 x 45.72 cm

CB50036.C062   
Rawlins Accent Table

Oak & Rustic Oak Parquetry Top & Base 
Echo Oak Finish 
Rectangular Top with Two Tray Inserts 
Vintage Metal Supports & Frame

22¾ x 12¼ x 25 in   |   57.6 x 30.8 x 63.5 cm

CB53016.C062   
Six Console Table

Oak & Rustic Oak Parquetry Top & Base 
Echo Oak Finish 
Rectangular Top with Four Tray Inserts 
Vintage Metal Supports & Frame

55¼ x 15 x 32 in   |   140.6 x 38.1 x 81.28 cm

CB50060.C062
Deion Accent Table

Parquetry Rustic Oak Top 
Light Echo Oak Finish 
Vintage Textured Metal Organic Cast Base

14 x 14 x 20 in   |   35.56 x 35.56 x 50.8 cm

CB50061.C062
Dustin Accent Table

Planked Rustic Oak Top 
Light Echo Oak Finish 
Vintage Textured Metal Cantilever Base

16 x 16 x 22 in   |   40.64 x 40.64 x 55.88 cm

CB50053.C062   
Arden Side Table

Circular Rustic Oak Sunburst Top 
Echo Oak Finish 
Vintage Metal Finish Tulip Base

28 x 28 x 26 in   |   71.12 x 71.12 x 66.04 cm

CB50067.C062
Brenner Accent Table

Elongated Oval Planked Rustic Oak Top 
Light Echo Oak Finish 
Vintage Textured Metal Industrial Base

24 x 10 x 24 in   |   61 x 25.4 x 61 cm
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CB51033.C062   
Weston Cocktail Table

Cut Edge Circular Top 
Oak & Rustic Oak Parquetry Top with Walnut Line Inlay 
Echo Oak Finish 
Vintage Metal Parabolic Arch Base

45 x 45 x 18 in   |   114.3 x 114.3 x 45.72 cm

CB50038.C062   
Weston Side Table

Cut Edge Circular Top 
Oak & Rustic Oak Parquetry Top with Walnut Line Inlay 
Echo Oak Finish 
Vintage Metal Parabolic Arch Base

26½ x 26½ x 25 in   |   67.3 x 67.3 x 63.5 cm

CB50046   
Hodge Accent Table

Rectangular Cantilever Top 
Honed Travertine Inset Top 
Vintage Metal Base

12 x 17 x 21 in   |   30.48 x 43.18 x 53.34 cm

CB50055.C062   
Sunburst Cantilever Accent Table

Oval Cantilever Top 
Sunburst Parquetry Rustic Oak & Walnut 
Vintage Metal Base

14 x 22 x 23 in   |   35.56 x 55.88 x 58.42 cm
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CB50051.C062   
Ardern Accent Table

Oak & Rustic Oak Chevron Parquetry 
Echo Oak Finish / Two Drawers 
Woven Textured Vintage Metal Handles 
Square Tapering Splayed Legs 
Joined by an Undertier

14 x 10 x 24 in   |   35.56 x 25.4 x 60.96 cm

CB50042.C062   
Ardern Console Table

Sunburst Parquetry Top with Recessed Panel Banding 
Echo Oak Finish / Two Frieze Drawers 
Oak Wine Storage Tier / Paneled Legs Joined by an Undertier 
Tapering Legs with Vintage Metal Cappings

39¾ x 16 x 36 in   |   100.7 x 40.64 x 91.44 cm

CB50047.C062   
Ardern Reading Table

Hinged Rectangular Rustic Oak Planked Top
Echo Oak Finish
Diamond Banded in Walnut Oak Galleried Undertier
Square Tapering Legs
Vintage Metal ‘X’ Stretcher

28 x 16 x 27½ in   |   71.12 x 40.64 x 69.85 cm

CB53019.C062   
Arden Console Table

Solid Oak & Oak Veneered with Echo Oak Finish 
Chevron Parquetry & Walnut Inlaid Top & Tiers 
Inswept Legs with Vintage Metal Cast Capitals and Feet

68 x 18 x 32 in   |   172.72 x 45.72 x 81.28 cm

CB50041
Teck Side Table

Crichton Shagreen Embossed Leather Top 
Vintage Metal Cage Base 
Stepped Open Plinth

24 x 24 x 26 in   |   60.96 x 60.96 x 66.04 cm 

CB50045
Riva Accent Table

Smoky Mirror Inset Top
Crichton Shagreen Embossed Leather Case Small Oak
lined Drawer & Cabinet
Vintage Metal Handles & Oak Interiors

14 x 14 x 24 in   |   35.56 x 35.56 x 60.96 cm

CB50052.C062   
Timberley Side Table

Chevron Parquetry Oak Exterior 
Echo Oak Finish 
Shagreen Embossed Leather Inlaid Shaped Interior 
Crichton Shagreen Finish

22 x 22 x 22 in   |   55.6 x 55.6 x 55.6 cm

CB50043.C062   
Mill Hill Side Table

Rustic Oak & Walnut Strung Parquetry Top 
Echo Oak Finish 
Planked Solid Cross Section Base 
Cut out Legs

28 x 28 x 26 in   |   71.12 x 71.12 x 66.04 cm
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CB50049.C062   
Southfield Accent able

Oak & Rustic Oak 
Starburst Parquetry Top 
Echo Oak Finish 
Inswept Supports & Splayed Tapering Legs 
Joined by a Circular Undertier

14 x 14 x 20 in   |   35.56 x 35.56 x 50.8 cm 

CB50050.C062   
Newton Accent Table

Oak & Rustic Oak 
Echo Oak Finish 
Removable Tray Top 
Square Tapering Legs 
Joined by an ‘X’ Stretcher

14 x 14 x 22 in   |   35.56 x 35.56 x 55.88 cm 

CB61042.C062
Cavanough Cabinet

Rustic Oak and Oak Parquetry / Light Echo Oak Finish
Quartered Oval Top with Walnut Stringing
Two Shaped Doors with Vintage Metal Textured Handles
Interior with Single Fixed Shelf / Recessed Plinth Base

30 x 19 x 26 in   |   76.2 x 48.3 x 66 cm

CB61028.C062   
Tolliver Cabinet

Honed Travertine Top 
Oak & Rustic Oak Parquetry with Echo Oak Finish 
Undertier with Frieze Drawer and Cabinet below 
Wire Accessible Internal Charging Station

22 x 14 x 42½ in   |   55.88 x 35.56 x 107.95 cm 

CB44006.2AQZ   
Weston Ottoman Cabinet

Oak & Oak Parquetry in Echo Oak Finish 
Hinged Upholstered Seat with ‘X’ Topstitched Details 
Hinged Top Panels 
Concealing Removable Trays & Brush Fittings 
Two Deep Drawers Lined for Shoe Storage

54¼ x 20½ x 24½ in   |   137.8 x 52.07 x 62.23 cm

Upholstered in Crichton Leather / Trim: Welting (2AQZ)

CB51038.C062
Muniment Cocktail Table

Crichton Shagreen Embossed Leather Wrapped 
Oak Strapping Details in Echo Oak Finish 
Two Way Sliding Top Revealing an Oak Lined Interior 
Two Removable Internal Trays to Each Side

50 x 26 x 18 in   |   127 x 66.04 x 45.72 cm 

CB53030.C062
Calhoun Long Console Table

Rustic Parquetry Breakfront Top and Frieze 
Light Echo Oak Finish / Two Frieze Drawers 
Square Tapering Oak Legs with Bold Vintage 
Textured Metal Feet

88 x 14 x 32 in   |   223.52 x 35.56 x 81.28 cm
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CB53021.C062   
Orlando Bar Console Table

Planked Rustic Oak Top 
Two Offset Opposing Frieze Drawers to Each Side 
Bold Oak Legs Joined by ‘X’ Stretchers 
Central ‘X’ Detailed Stretcher

80 x 25 x 35¾ in   |   203.5 x 63.5 x 90.7 cm

CB62003.C062   
Stafford TV Console

Planked Rustic Oak Paneled Top 
Four Frieze Drawers 
Post Supports Joined by ‘X’ Stretchers

100 x 20 x 24 in   |   254.3 x 50.8 x 60.96 cm

CB53028.C062
Brayden Console Table

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish 
Tray Edge Top with Two End Slides 
Suspended Frieze Drawer 
Tapering Legs with Planked Undertier 
Textured Vintage Metal Feet

50 x 18 x 34 in   |   127 x 45.72 x 86.36 cm

CB53020.C062   
Tay Console Table

Honed Travertine Top 
Oak with Echo Oak Finish 
Planked Rustic Oak Undertier 
Square Tapering Splayed Legs

70 x 13 x 32 in   |   177.8 x 33.02 x 81.28 cm

CB61027.C062
Ayr Cabinet

Smoky Mirror Paneled Exterior with Oak Frame 
Cast Vintage Metal Base 
Starburst Parquetry Door Interiors 
Lit Interior with Mirror Back, Drawer & Slide 
Stainless Steel Fitted Hanging Glass Storage

36¼ x 20¼ x 69¾ in   |   92.07 x 51.43 x 177.2 cm

CB61029AST.C062
Tyler Cabinet

Solid Oak & Rustic Oak Veneered / Echo Oak Finish 
Crichton Finish Shagreen Embossed Leather Paneled Doors 
Antique Steel Nail Head Decoration / Starburst Door Interiors 
Adjustable Shelved Interior with Central Slide & Drawer 
Internal Charging Station

38 x 18 x 80¼ in   |   96.52 x 45.72 x 204 cm

CB63012
Upward Etagère

Vintage Metal Cast Support and Shelf Frames 
Tempered Glass Inset Shelves

32 x 19 x 86 in   |   81.28 x 48.26 x 218.44 cm
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CB41016.1AVE
Aston Armchair

Angular Upholstered Short Wing Back & Arms 
Echo Oak Finish / Upholstered Seat 
Square Tapering Legs

27 x 27 x 44 in   |   68.58 x 68.58 x 111.76 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm) / Arm height: 24¾ in (62.86 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Antiqued Steel Nails (1AVE)

CB54030.C062   
Callan Dining Table

Oak & Rustic Oak Herringbone Parquetry Top 
Echo Oak Finish 
Two End Extensions with Butterfly Mechanis  
Square Tapered Oak Legs

Open: 119 x 46 x 30 in   |   302.25 x 116.84 x 76.2 cm 
Closed: 75 x 46 x 30 in   |   190.5 x 116.84 x 76.2 cm

CB40016.1AVE
Aston Chair

Angular Upholstered Short Wing Back 
Echo Oak Finish / Upholstered Seat 
Square Tapering Legs

21½ x 26½ x 44 in   |   54.6 x 67.3 x 111.8 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Antiqued Steel Nails (1AVE)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWI)

CB54032.C062   
Lagan II Dining Table

Cut Edge Circular Top 
Oak & Rustic Oak Parquetry Top with Walnut Line Inlay 
Echo Oak Finish 
Vintage Metal Parabolic Arch Base

54 x 54 x 30 in   |   137.16 x 137.16 x 76.2 cm

CB54031.C062   
Lagan Dining Table

Cut Edge Circular Top 
Oak & Rustic Oak Parquetry Top with Walnut Line Inlay 
Echo Oak Finish 
Vintage Metal Parabolic Arch Base

64 x 64 x 30 in   |   162.56 x 162.56 x 76.2 cm

CB41024.1AVF
Orton Dining Chair

Upholstered Scoop Back & Arms 
Upholstered Seat 
Spaced Nailhead Details 
Square Tapering Legs 
Vintage Metal Cappings

24½ x 26 x 39½ in   |   62.23 x 66 x 100.33 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm) 
Arm height: 24 in (60.96 cm)

Upholstered in Tungsten Linen Fabric 
Trim: TA Vintage Nails (1AVF)

Also In-stock in Dusk Fabric 
(1AYT)
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CB54034.C062   
Devereaux Dining Table

Jupe Extending 
Six Pull out Top Sections Opening to reveal 6 fold out leaves 
Oak Parquetry & Walnut Inlaid Top & Concave Sided Base 
Echo Oak Finish 
Inswept Solid Oak Legs with Central Collar 
Vintage Metal Cast Cappings

Open: 64 x 64 x 30 in   |   162.56 x 162.56 x 76.2 cm 
Closed: 48 x 48 x 30 in   |   121.92 x 121.92 x 76.2 cm

CB40023.1AVG   
Solihull Dining Chair

Scoop Back 
Oak with Echo Oak Finish / Rustic Oak Parquetry Splat 
Upholstered Seat / Splayed Legs / Joined by Stretchers

23 x 25 x 40 in   |   58.4 x 63.8 x 101.8 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AVG)

CB40030.1AWI
Kade Dining Side Chair

Rustic Oak with Light Echo Oak Finish 
Slatted Molded Back 
Dipped upholstered Seat with Nail Trim 
Square Tapering Legs

20¾ x 23¾ x 36¾ in   |   52.7 x 60.3 x 93.4 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm)

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: Antiqued Steel Nails (1AWI)Also In-stock in Swathe Fabric 

(1AWQ)

CB54035.C062   
Kenn Dining Table

Extending 
Rustic Oak Starburst Parquetry Top 
Walnut Inlay & Checker Boarded 
Echo Oak Finish 
Turning & Folding Extension Mechanism 
Square Paneled & Tapered Oak Legs

Open: 63 x 42 x 29½ in   |   160 x 106.68 x 74.93 cm 
Closed: 42 x 31½ x 30½ in   |   106.68 x 80 x 77.47 cm

CB40029.1AXG
Jude Klismos Dining Side Chair

Rustic Oak with Light Echo Oak Finish 
Parquetry Bar Toprail and Splat 
Dipped Upholstered Seat 
Tapering Sabre Legs

21 x 24½ x 36¼ in   |   53.3 x 62.23 x 92 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: Welting (1AXG)

CB41029.1AXG
Jude Klismos Dining Armchair

Rustic Oak with Light Echo Oak Finish 
Parquetry Bar Toprail and Splat 
Dipped Upholstered Seat 
Tapering Sabre Legs

23¾ x 24½ x 36¼ in   |   60.3 x 62.23 x 92 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm) / Arm height: 24¾ in (62.9 cm)

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: Welting (1AXG)
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CB54033.C062   
Telford Dining Table

Oak & Rustic Oak Parquetry Top 
Echo Oak Finish 
Vintage Metal Banding & Diamond Inlay 
Concave Sided Slab Bases 
Joined by a Metal Capped Stretcher

86 x 46 x 30 in   |   218.44 x 116.84 x 76.2 cm

CB40025.2ARD
Coleshill Dining Chair

Oak with Echo Oak Finish 
Woven Leather Upholstered Back 
Upholstered Seat / Square Tapering Legs

20½ x 23¾ x 36 in   |   52.07 x 60.2 x 91.44 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Crichton Leather 
Trim: Antiqued Steel Nails (2ARD)

CB41025.2ARD
Millington Dining Chair

Oak with Echo Oak Finish 
Woven Leather Upholstered Back 
Upholstered Seat / Square Tapering Legs

24 x 23¾ x 36 in   |   61.1 x 60.2 x 91.44 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Crichton Leather 
Trim: Antiqued Steel Nails (2ARD)

CB54038.C062
Garrett Gateleg Dining Table

Rustic Oak Planked Top 
Light Echo Oak Finish 
Octagonal Carved Spindle Legs Joined by Stretchers

Open: 62 x 62 x 30 in   |   157.5 x 157.5 x 76.2 cm 
Closed: 23 x 62 x 30 in   |   58.4 x 157.5 x 76.2 cm

CB41025.2ARM
Millington

Oak with Echo Oak Finish 
Woven Leather Upholstered Back 
Upholstered Seat 
Square Tapering Legs

24 x 23¾ x 36 in   |   61.1 x 60.2 x 91.44 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm) 
Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Hurlingham Leather 
Trim: Old Brass Nails (2ARM)

CB61035.C062
Delmer Demilune Cabinet

Demi Lune Sunburst Top 
Light Echo Oak Finish 
Geometric Parquetry Doors in Oak and Walnut 
Enclosing one Adjustable Shelf 
Paneled Square Tapering Legs

40 x 20 x 34 in   |   101.6 x 50.8 x 86.4 cm 
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CB54036.C062
Jenson Dining Table

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish 
Sunburst Top with Walnut Line Inlay 
Octagonal Stem Base 
Recessed Molded Edge Platform Base

54 x 54 x 30 in   |   137.16 x 137.16 x 76.2 cm 

CB41027.1AVE
Aston II Dining Chair

Angular Upholstered Short Wing Back & Arms 
Rustic Oak Starburst Parquetry Outside Back 
Walnut Central Motif with Vintage Metal Frame 
Echo Oak Finish / Upholstered Seat 
Square Tapering Legs

27 x 27 x 44 in   |   68.58 x 68.58 x 111.76 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm) / Arm height: 24¾ in (62.86 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Antiqued Steel Nails (1AVE)

CB41031.1AXG
Cannon Scoop Back Upholstered Chair

Scoop Back Upholstered Chair 
Rustic Oak with Light Echo Oak Finish 
Organic wing Back with Pierced Handle 
Tight Seat / Square Tapering Legs 
Textured Vintage Metal Cappings

23½ x 24 x 35½ in   |   59.7 x 61 x 90.17 cm 
Seat height: 19 in (48.3 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Swathe Fabric / Trim: Welting (1AXG)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWI)

CB61026.C062   
Reeve Cabinet

Breakfront 
Oak & Rustic Oak Parquetry / Echo Oak Finish 
Four Doors with Bold Vintage Metal Handles 
Plinth BaseThree Section Interior with Adjustable Shelves 
Centre Section with Fixed Central Drawer

80½ x 20 x 40 in   |   204.47 x 50.8 x 101.6 cm

CB61032.C062
Easton Buffet

Rustic Oak and Oak Parquetry with Walnut Stringing 
Light Echo Oak Finish / Sectional Planked Top and Sides 
Four Sunburst Parquetry Doors with Textured Vintage Metal Handles 
Interior with Two Central Adjustable Shelves 
Side Cabinets with Fixed Shelves and One Drawer Each 
Recessed Step and Angled Platform Base

72½ x 17¼ x 33½ in   |   184.2 x 43.8 x 85.1 cm

CB61031.C062   
Kemp Sideboard

Oak & Rustic Oak Parquetry Echo Oak Finish 
Crichton Shagreen Embossed Leather Doors 
Vintage Metal Base / Interior with Two Adjustable Shelves

66 x 19½ x 36 in   |   167.64 x 49.53 x 91.44 cm

CB61024.C062   
Lark Decorative Chest

Oak & Rustic Oak & Walnut Parquetry Fluted Doors 
Echo Oak Finish / Adjustable Shelf Interior 
Square Tapering Legs

56 x 16 x 38 in   |   142.24 x 40.64 x 96.52 cm
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CB83004.C062
Weston US King Bed

Four Poster 
Turned Solid Oak Posts 
Rustic Oak Paneled Rails & Parquetry Footboard 
Echo Oak Finish 
Hand-woven Leather Lattice Headboard 
Integrated Vintage Metal Headboard Supports

84¾ x 88¾ x 91½ in   |   215.1 x 225.3 x 232.4 cm

CB60019.C062   
Weston Chest

Oak & Rustic Oak Parquetry with Walnut Line Inlay 
Echo Oak Finish 
Three Drawers with Vintage Metal Handles

57 x 20¼ x 33¼ in   |   144.78 x 51.43 x 84.45 cm

CB60024.C062   
Weston Nightstand

Oak & Rustic Oak Diamond Parquetry 
Walnut Line Inlay / Echo Oak Finish 
Concave Drawers with Bold Vintage Metal Handles 
Tapering Legs

36 x 21 x 32 in   |   91.44 x 53.34 x 81.28 cm
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CB83005.C062   
Seb King US King Bed

Hand-woven Leather Lattice Headboard 
Oak and Rustic Oak Veneer / Echo Oak Finish 
Chevron Parquetry Footboard

81¾ x 85¾ x 60 in   |   207.6 x 217.8 x 152.4 cm

CB84005.C062   
Seb King California King Bed

Hand-woven Leather Lattice Headboard 
Oak and Rustic Oak Veneer / Echo Oak Finish 
Chevron Parquetry Footboard

77¾ x 89¾ x 60 in   |   197.48 x 227.96 x 152.4 cm

CB44008.2ARE   
Seb Large Ottoman

Upholstered Seat / Coffered Rustic Oak Sides  
Central Oak Burl Panel / Echo Oak Finish

56 x 18 x 18¼ in   |   142.24 x 45.72 x 46.35 cm

Upholstered in Aero Leather / Trim: Welting (2ARE)

>> See page 46 for Small Seb Ottoman
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CB83006.1AXG
Tucker US King Bed

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish 
Planked Parquetry Framed Headboard and Rails 
Upholstered Panel Headboard Insert 
Recessed Platform Base

81 x 90½ x 60 in   |   205.7 x 229.6 x 152.4 cm

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: Welting (1AXG)

CB45002.1AVE
Impromptu Settee

Tight Upholstered Back & Wings with Nail-head 
DetailingTight Seat with Nail-head Framing 
Solid Oak Tapering Legs & Stretchers / Echo Oak Finish

54 x 20¾ x 26 in   |   137.16 x 52.7 x 66.04 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Antiqued Steel Nails (1AVE)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWI)

CB60028.C062
Thaxton Nightstand

Rustic Oak and Oak Parquetry 
Light Echo Oak Finish / Planked Top and Sides 
Two Long Parquetry Drawers 
Vintage Textured Metal Handles 
Square Tapering Legs

35 x 19 x 27 in   |   88.9 x 48.26 x 68.58 cm

CB60020.C062   
Mersey Chest

Oak & Rustic Oak Parquetry with Checker Banded Top 
Echo Oak Finish 
Four Cartouche Molded Drawers Vintage Metal Handles

48 x 19 x 40¾ in   |   121.92 x 48.26 x 103.5 cm 

CB50044.C062   
Hawkesford Nightstand

Honed Travertine Top 
Oak & Rustic Oak Chevron Parquetry Echo Oak Finish 
Two Drawers Woven Textured Vintage Metal Handles 
Square Tapering Splayed Legs

23½ x 20½ x 28 in   |   59.7 x 52.07 x 71.12 cm 

CB60021.C062   
Nevis Nightstand

Nightstand or Accent Table 
Oak & Rustic Oak Parquetry with Walnut Details 
Echo Oak Finish 
Three Small Drawers with Ripple Textured Vintage Metal Handles 
Square Tapering Legs

18 x 16 x 30 in   |   45.72 x 40.64 x 76.2 cm 

CB60023.C062   
Sayer Chest

Oak & Rustic Oak Parquetry / Echo Oak Finish 
Two Short and Four Long Graduated Drawers 
Vintage Metal Bound Corners, Handles & Base

53¾ x 20 x 43 in   |   136.53 x 51.1 x 109.22 cm 
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CB60018.C062   
Chilton Chest

Three Drawers with Woven Cast Vintage Metal Curved Handles 
Chevron Parquetry Frame and Side Panels 
Vintage Metal Cast ‘X’ Details to Side Panels 
Walnut Inlaid Top / Echo Oak Finish 
Recessed Plinth Base

54 x 20 x 34 in   |   137.16 x 50.8 x 86.36 cm

CB71009.C062
Thought Writing Table

Cast Vintage Metal bound Top & Tapering Legs 
Rustic Oak Parquetry Inlaid with a Leather Writing Surface 
Echo Oak Finish / Parquetry Slide to Frieze 
Shagreen Embossed Leather Drawers & Side Panels

64 x 24 x 30 in   |   162.56 x 60.96 x 76.2 cm

CB31005   
Weaver Mirror

Woven Cast Composite Frame
Vintage Silver Finish
Beveled Edge Mirror Plate

41¼ x 1 x 41¼ in | 104.77 x 2.5 x 104.77 cm

CB31006.C062   
Insight Mirror

Parquetry Oak Beveled Frame 
Echo Oak Finish 
Beveled Edge Mirror Plate

42 x 1¾ x 75 in | 106.68 x 4.5 x 190.5 cm

Detail of CB71009.C062



Inside Althorp there is a range of beautiful oak furniture, accumulated over 

five centuries by long-gone members of the Spencer family. Using thick cut re-

claimed oak veneer from antique French architectural beams, Theodore Alex-

ander continues the grand tradition of ‘The Age of Oak’ in English Furniture.
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AL50160   
Lodge Side Table

A mahogany and reclaimed oak occasional ‘Joynt’ table, 
the planked rectangular top with a moulded edge, 
above a panelled frieze with gently splayed turned 
legs terminating in block feet joined by a planked tray 
undertier. Inspired by a 17th century ‘Joynt’ stool.

28 x 20 x 24 in   |   71.12 x 50.8 x 60.96 cm 

AL51044   
Lodge Cocktail Table

A mahogany and reclaimed oak occasional ‘Joynt’ cocktail 
table, the planked rectangular top with a moulded edge, 
above a panelled frieze with gently splayed turned legs 
terminating in block feet joined by a planked tray undertier. 
Inspired by a 17th century ‘Joynt’ stool.

54 x 30 x 19 in   |   137.16 x 76.2 x 48.26 cm 

AL51041   
Victory Oak Cocktail Table

A reclaimed oak and figu ed ash veneered refectory cocktail 
table, the rectangular planked and breadboard top above a 
figu ed ash apron, on turned legs and block feet joined by 
plain stretchers. Inspired by a 17th century refectory table.

63 x 38 x 20 in   |   160 x 96.5 x 50.8 cm 

AL50127   
Talbot Barrel  Accent Table

An antiqued wooden barrel, the circular top above 
planked sides bound by hand-forged iron riveted straps 
and hand painted with the Spencer coat of arms.

18 x 18 x 28 in   |   45.7 x 45.7 x 71.1 cm 

AL50153   
Victory Oak Side Table

A reclaimed oak and figu ed ash veneered accent table, 
the planked rectangular moulded edge top above two 
short and one long drawer, the Gothic arched apron on 
bell turned legs joined by a wavy ‘X’ stretcher. Inspired by 
a William & Mary original.

32 x 19 x 28 in   |   81.3 x 48.3 x 71 cm 

AL50154   
Victory Oak Gateleg Side Table

A reclaimed oak veneered Country gate-leg table, the 
circular drop leaf top supported on serpentine gate-legs, 
with fret cut vase end supports joined by a shaped stretcher. 
Inspired by a 17th century English original.

Open: 38 x 38 x 30 in   |   96.5 x 96.5 x 76.2 cm 
Closed: 38 x 15½ x 30 in   |   96.5 x 39.5 x 76.2 cm

AL50161   
Oak Clover Accent Table

A mahogany and reclaimed oak ‘Clover’ table, the 
trefoil top above a triangular frieze and Cricket base, on 
three turned and block legs joined by board stretchers.

24½ x 23 x 27 in   |   62.23 x 58.42 x 68.58 cm 
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AL50152   
Victory Oak Side Table

A reclaimed oak and figu ed ash veneered accent table, 
the rectangular moulded edge top above a drawer, the 
undulating apron on bobbin turned legs joined by a wavy 
‘X’ stretcher. Inspired by a William & Mary original.

22 x 16 x 26 in   |   56 x 40.5 x 66 cm 

AL50157   
Lawn Cricket Side Table

A reclaimed oak veneered and mahogany cricket table, 
the circular planked top with a raised edge, on three 
splayed tapering legs joined by a triangular undertier.

26 x 26 x 26¼ in   |   66.04 x 66.04 x 66.65 cm 

AL50165   
Taylor Accent Table

A heart oak veneered and mahogany cricket table, the 
circular top on bobbin turned legs with teardrop feet.

21 x 20¾ x 26 in   |   53.34 x 52.7 x 66.04 cm 

AL50162   
Silas’ Side Table

A mahogany and reclaimed oak side table, the 
rectangular planked and breadboard top above a 
moulded frieze, on bobbin turned and block legs joined 
by a boarded tier and bobbin stretchers below.

31½ x 20 x 27 in   |   80.17 x 50.8 x 68.58 cm 

AL53048   
Victory Oak Console Table

A reclaimed oak and figu ed ash console table, the planked 
rectangular moulded edge top above a figu ed ash veneered 
apron frieze with a drawer, on octagonal tapering legs and bun 
feet joined by a concave fronted stretcher. Inspired by an early 
18th century original.

48 x 18 x 33 in   |   122 x 45.7 x 83.8 cm 

AL53051   
West Gate Console Table

A mahogany and reclaimed oak console table, the 
bowfront top above a plain frieze with drawer and corner 
brackets, on tapering legs terminating in brass castors.

72½ x 20 x 34 in   |   184.15 x 50.8 x 86.36 cm 

AL53053   
Carter Console Table

A mahogany and reclaimed oak veneered console table 
restored with pollard oak, the rectangular three quarter gallery 
top with six turned finials atop each turned leg, with two frieze
drawers and a similar undertier below, on turned legs.

64 x 16 x 35¼ in   |   162.56 x 40.64 x 89.53 cm 

AL50159   
Butler’s Side Table

A reclaimed oak veneered and mahogany accent table, the 
planked top with a raise edge, above a frieze drawer and 
baluster turned legs joined by an undertier, on bun feet.

30 x 20 x 26 in   |   76.2 x 50.8 x 66.04 cm 
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AL41081   
Victory Oak Ladderback Armchair

An oak ladder back armchair, the bow arched bars between 
turned supports, above a hand woven rush seat, on turned 
legs with pad and ball feet. Inspired by an 18th century 
English original.

22¼ x 24½ x 42¼ in   |   56.5 x 62 x 107 cm 
Seat height: 19¼ in (49 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

AL40081   
Victory Oak Ladderback Side Chair

An oak ladder back side chair, the bow arched bars 
between turned supports, above a hand woven rush seat, 
on turned legs with pad and ball feet. Inspired by an 18th 
century English original.

20½ x 22 x 41 in   |   52 x 56 x 104 cm 
Seat height: 19¼ in (49 cm)

AL53052   
The Hunt Dining Table

A mahogany and reclaimed oak Serving or ‘Hunt 
Table’, the rectangular top with two fold-down 
leaves resting on lopers pulling from the apron, with 
two frieze drawers, on spiral turned legs with bun 
feet joined by wavy ‘X’ stretchers.

Open: 67 x 32 x 30 in   |   170.18 x 81.28 x 76.2 cm 
Closed: 67 x 16 x 31 in   |   170.18 x 40.64 x 78.74 cm

AL40084.1AQG
Victory Seddon Side chair

An antiqued mahogany dining chair, the shaped waisted 
back with serpentine uprights above an upholstered seat, 
on elegant cabriole legs.

20¼ x 24¼ x 38½ in   |   51.44 x 61.6 x 97.79 cm 
Seat height: 20 in (50.8 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Welting (1AQG)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWK)

AL54036   
Victory Oak Refectory Dining Table

A reclaimed oak veneered refectory table, the planked 
rectangular moulded edge top above vase column 
supports and bases joined by a long stretcher. Inspired 
by a 17th century English original.

92 x 40 x 30 in   |   233.7 x 101.5 x 76.2 cm 

AL50163   
Silas’ Serving Table

A mahogany and reclaimed oak veneered serving table, 
the galleried top and undertaker with glass overlay, on 
spiral turned legs joined by an undertier fitted with two
drawers, on turned legs with brass castors.

42 x 20 x 35¾ in   |   106.68 x 50.8 x 90.8 cm
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AL61081   
Victory Oak Server Buffet

A reclaimed oak veneered refectory buffet, the 
planked rectangular moulded edge top above 
two deep frieze drawers and an undulating apron, 
on vase legs and block feet joined by stretchers.

72 x 20 x 36 in   |   183 x 50.8 x 91.5 cm

AL54037   
Victory Oak Jupe Dining Table

A reclaimed oak and chestnut burl restored circular extending dining 
table, the segmented top opening to reveal six self storing fold out 
leaves above a plain frieze, on a vase column support and crossover 
refectory feet.

Open: 56 x 56 x 30 in   |   142.2 x 142.2 x 76.2 cm 
Closed: 47¾ x 46¾ x 30 in   |   121.3 x 118.7 x 76.2 cm

AL54038   
Victory Oak Jupe II Dining Table

A reclaimed oak and chestnut burl restored circular extending 
dining table, the segmented top opening to reveal six self storing 
fold out leaves above a plain frieze, on a vase column support and 
crossover refectory feet.

Open: 72 x 72 x 30 in   |   183 x 183 x 76.2 cm 
Closed: 54 x 54 x 30 in   |   137 x 137 x 76.2 cm

AL60035   
Victory Oak Chest

A reclaimed oak and figu ed ash veneered chest of 
drawers, the rectangular planked top above four concave 
and convex moulded drawers, the boldly moulded base 
raised on bun feet.

44 x 22¾ x 34 in   |   111.8 x 57.8 x 86.5 cm

AL83014   
Dreaming Spires US King Bed

A reclaimed oak veneered and mahogany tester King bed, 
the serpentine arched headboard with a fleur de lis c est, with 
four turned columns and a panelled foot rail, on turned legs.

83¾ x 89¾ x 69¼ in   |   212.5 x 227.7 x 175.81 cm

AL71041   
Occasion Writing Table

A reclaimed oak and mahogany trestle desk, the planked 
rectangular top above a frieze with three recessed panel 
drawers, on turned column splayed end supports secured 
by iron stretchers.

52 x 24 x 30 in   |   132.08 x 60.96 x 76.2 cm



Theodore Alexander creates casual collections centered on beauty in simplicity. 

They have all the comfort of a favorite pair of blue jeans with all the elegance 

of the perfect little black dress. A relaxed style that creates stunning yet inviting 

environments where artisanal details come alive in forged metals, premium 

woods and quality craftsmanship.

THE THEODORE ALEXANDER 
CASUAL COLLECTION
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5002-303
Alhambra Accent Table

Heart Oak Veneered Cartouche Top 
Oak Legs Cerused Toffee Finish 
Maple Stringing & Fumed Oak Crossbanding 
Cluster Column Legs Joined by Turned Stretchers

22 x 22 x 24½ in   |   55.88 x 55.88 x 62.23 cm

5002-304
Andalusia Accent Table

Heart Oak, Maple & Fumed Oak Parquetry 
Solid Spiral Carved Oak Legs 
Cerused Toffee Finish

24 x 18 x 24¼ in   |   60.96 x 45.72 x 61.6 cm

6102-209
Axiom Cabinet

Crown Oak Veneer Case with Crossbanding 
Dimaond Relief Panelled Doors 
Sepia Parchment Inlaid 
Triple Section Interior 
Adjustable Shelf to Each Section

75½ x 20¼ x 33¼ in   |   191.77 x 51.43 x 84.45 cm

6133-061
Hampden Decorative Chest

Oak Solids 
Sepia Finish Parchment Panelled 
Antique Mirror Inset Top 
One Adjustable Shelf to the Interior 
Tapering Legs

42 x 13¼ x 37 in   |   106.68 x 33.65 x 93.98 cm

6002-240
Jolee Chest

Crown Oak Veneered with Heart Oak Banding 
Oak Solids Three Soft Closing Blind Fretwork Drawers 
Bronze Finished Brass Handles with Lacquer Inlay 
Tapering Legs

41¼ x 20¾ x 35¾ in   |   104.77 x 52.7 x 90.8 cm
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5000-537   
Wine Country Side Table

A Brunello lamp table, the square parquetry top above 
a frieze drawer, on square tapering legs joined by a 
stretcher. The original 19th century Italian.

24 x 24 x 23 in   |   60.96 x 60.96 x 58.42 cm 

5000-576   
Around the Olive Groves Side Table

A Brunello revolving lamp table, the circular top inlaid 
with specimen woods above four open shelved sections, 
between tapered supports, on a plinth base. The original 
19th century Italian.

32 x 32 x 28 in   |   81.28 x 81.28 x 71.12 cm 

5300-143   
Vigneto Console Table

A Brunello parquetry console table, the rectangular 
moulded edge and glass inset top above an open shelf 
two drawers below, on square tapering legs with brass 
cappings. Inspired by a 19th century Italian original.

54 x 12 x 34¼ in   |   137.16 x 30.48 x 87 cm 

6100-207   
Pendio Sideboard

A Brunello parquetry and marquetry buffet, the 
rectangular top above three frieze drawers, above three 
cabinet doors enclosing adjustable shelves and flanked
by turned pilasters, on bracket feet. Inspired by a 19th 
century Italian original.

72 x 18 x 34½ in   |   182.88 x 45.72 x 87.63 cm 

5400-166   
A Gorgeous Specimen Dining Table

A Brunello extending dining table, the antiqued top of 
specimen woods and re-entrant rounded corners, the top 
opening to reveal two self storing leaves, on tapering octagonal 
legs with brass cappings. The original French Provincial.

Open: 122 x 46 x 30 in   |   309.88 x 116.84 x 76.2 cm 
Closed: 82 x 46 x 30 in   |   208.28 x 116.84 x 76.2 cm

5400-179   
Vita Sottile Dining Table

A Brunello extending dining table, the circular parquetry top 
in oak, parawood and mahogany extending to accommodate 
two additional leaves on a turned waisted column with brass 
accents and fluted details, on a quat efoil base with brass 
feet. Inspired by a 20th century Italian original.

Open: 74 x 42 x 30¼ in   |   188 x 106.7 x 76.8 cm 
Closed: 42 x 42 x 30¼ in   |   106.7 x 106.7 x 76.8 cm
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7102-045   
Morning Room Campaign Desk

Grey Limestone Painted with Light Stockton Fretwork 
Fold-over Top with Blue Leather Insert & Pigeon Holes 
Splayed Legs joined by Stretchers

40 x 18¾ x 33¾ in   |   101.6 x 47.92 x 86.02 cm 

4200-269.2AJE
Observatory Hill Accent Chair

A Byron finish mahogany ‘Campaign’ chai , the cantilever upholstered 
back with brass finials and above an upholste ed seat flanked by ‘X’
supports and scroll terminal part padded arms, the legs joined by 
turned stretchers. Inspired by a 19th century English original.

22½ x 31¼ x 38½ in   |   57.2 x 79.5 x 97.8 cm 
Seat height: 18¼ in (46.5 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Vintage Brown Leather 
Trim: TA Vintage Nails (2AJE)

7102-038   
Country House Kaye Campaign Desk

A Country House white painted acacia Campaign desk, 
the hinged top opening to reveal a leather inlaid writing 
surface and pigeon holes, on splayed legs joined by 
stretchers. Inspired by an Edwardian original.

29¼ x 27 x 34 in   |   74.3 x 68.58 x 86.36 cm 

5100-151   
The Italian Leather Cocktail Table

A rustic cocktail table, the antiqued rectangular top on 
turned legs joined by a woven leather undertier.

68 x 44 x 21 in   |   172.72 x 111.76 x 53.34 cm 

5100-178   
Cocktails with Byron Cocktail Table

A Byron cocktail table, the planked top with bold brass 
bolts, on a gunmetal iron base.

52 x 32½ x 20¼ in   |   132.08 x 82.55 x 51.44 cm 

5105-237MD   
The William and Mary Garden Cocktail Table

A hickory and leather parquetry cocktail table, the 
rectangular top a long frieze drawer, on bell turned legs 
joined by an ‘X’ stretcher.

40 x 28 x 20¼ in   |   101.6 x 71.12 x 51.44 cm 

5000-584   
Byronic Gunmetal Bar & Pub Table

A Byron finish bar table, the planked top with bold brass
bolts, on a gunmetal iron base.

70 x 36¾ x 42¾ in   |   177.8 x 93.22 x 108.58 cm 
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4400-229   
Pew Settee

A burnt oak finish monks settle with fine linen-fold carving, th
rectangular panelled back above a hinged solid seat with two 
storage sections, enclosing by open arms, on a similarly panelled 
coffer base. Inspired by a Jacobean original.

60 x 26½ x 52 in   |   152.5 x 67.3 x 132 cm 
Seat height: 19 in (48 cm) / Arm height: 27¼ in (69 cm)

5302-093   
English Epitome Console Table

A Country House grey painted grained mahogany and gilt 
highlighted console table, the rectangular top above four frieze 
drawers with gilt rosettes and brass handles, on turned tapering 
fluted legs with carved capitals and leaf cast brass feet. Inspi ed 
by a 19th century Italian original.

54 x 16 x 35 in   |   137 x 40.5 x 89 cm 

5005-650   
Perfect Nest of Tables

A nest of two ash burl tables, the moulded edge 
rectangular tops above delicate turned and fluted end
supports on sleigh feet. The originals Regency.

19¼ x 15¼ x 26¼ in   |   48.9 x 38.74 x 66.68 cm 

5311-033   
Antiqued Iron Scrolls Console  Table

A wrought iron console table, the rectangular antiqued 
wood top above a scroll base.

82 x 16 x 35¼ in   |   208.28 x 40.64 x 89.54 cm 

Detail of 4400-229
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5333-016BD
Byron’s Console Table

A Byron finish and leather panelled console table, the
rectangular verdigris brass gallery top above two frieze 
drawers, on turned and fluted legs joined by a brass
galleried undertier. The original Louis XVI.

30¾ x 10¾ x 32¾ in   |   78.1 x 27.3 x 83.18 cm 

5333-016MD   
Byron’s Console Table

A Byron finish and leather panelled console table, the
rectangular verdigris brass gallery top above two frieze 
drawers, on turned and fluted legs joined by a brass
galleried undertier. The original Louis XVI.

30¾ x 10¾ x 32¾ in   |   78.1 x 27.3 x 83.18 cm 

8302-011   
Limewash Middleton US King Bed

A finely carved mahogany and limestone
painted four poster US King Size Rice Bed, 
the serpentine arched and moulded edge 
headboard flanked by acanthus leaf and rice
carved baluster turned posts with urn finials.
Inspired by an 18th century American original.

86 x 88¼ x 90½ in   |   218.3 x 224.1 x 229.84 cm

6002-185   
The Rocaille Chest

A rustic white hand painted chest of drawers, the 
serpentine top above two long drawers with flame
veneered panels and fine Rocaille handles and
escutcheons, on cabriole legs.

45 x 19 x 33 in   |   114.3 x 48.26 x 83.82 cm 

6002-215   
The Morning Room Chest

Grey Limestone Painted with Light Stockton Fretwork 
Four Blind Fretwork Drawers with Brass Handles 
Bracket Feet

42 x 20 x 36 in   |   106.7 x 50.8 x 91.5 cm 

>> �See page 77 in the Classic catalog for 
Middleton Bed in Southampton finish
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4200-143DC
Overlooking Vineyards Counter Chair

A Barolo counter chair, the oval padded back and upholstered 
circular swivel seat, on turned legs joined by an ‘X’ stretcher with 
brass foot rest mounts. The original 19th century Italian.

23¼ x 24¼ x 40 in   |   59.06 x 61.28 x 101.6 cm 
Seat height: 25 in (63.5 cm) / Arm height: 29½ in (74.9 cm)

Upholstered in Old English Leather 
Trim: TA Vintage Nails (DC)

4200-144DC
At the Barolo Bar Stool

A Barolo bar stool, the oval padded back and upholstered 
circular swivel seat, on turned legs joined by an ‘X’ stretcher 
with brass foot rest mounts. The original 19th century Italian.

23¼ x 24¼ x 46 in   |   59.06 x 61.28 x 116.84 cm 
Seat height: 30¾ in (78 cm) / Arm height: 35½ in (90 cm)

Upholstered in Old English Leather 
Trim: TA Vintage Nails (DC)

4400-184DC   
The Barolo Swivelling Bar Chair

A swivel bar stool, the circular button upholstered turning seat 
above splayed legs joined by a brass mounted ring stretcher. 
The original Victorian.

20 x 20 x 31¾ in   |   50.8 x 50.8 x 80.5 cm 
Seat height: 30¾ in (78.11 cm) / Arm height: 30¾ in (78.11 cm)

Upholstered in Old English Leather / Trim: TA Vintage Nails (DC)

>> See page 99 in Classic catalog for the matching East India Stool

5000-597
Tip-Toe Table

A Byron finish mahogany Bist o table, the reeded edge 
mahogany top above a cluster column with iron collars, 
on a hand wrought iron base on arched legs.

30 x 30 x 30¾ in   |   76.2 x 76.2 x 78.4 cm

5400-059   
The English Refectory Dining Table

A refectory dining table, with planked rectangular top, 
turned column supports, stepped feet and stretcher. The 
original 17th century English.

72 x 34 x 30 in   |   182.88 x 86.36 x 76.2 cm

4002-152   
Delphine Side Chair

A rustic white painted dining chair, the arched ladder back 
above a floating rush seat, on cabriole legs joined by turned
stretchers. Inspired by a 19th century French original.

20¾ x 21½ x 39 in   |   53 x 54.3 x 99 cm 
Seat height: 18¾ in (47.63 cm)

4102-152   
Delphine Armchair

A rustic white painted dining armchair, the arched ladder back 
above a floating rush seat, on cabriole legs joined by turned
stretchers. Inspired by a 19th century French original.

22¾ x 24 x 39¾ in   |   57.8 x 61 x 101 cm 
Seat height: 18¾ in (47.63 cm) 
Arm height: 25¾ in (65.41 cm)

6105-365
Como Decorative Chest

A hickory side cabinet, the double concave fronted top 
and floral panel doors belo , opening to reveal two 
curved drawers above adjustable shelves, on bracket 
feet. The original 18th century North Italian.

62 x 22 x 40 in   |   157.48 x 55.88 x 101.6 cm 
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5005-629BD   
Diminutive Bookcase

A hickory dwarf open bookcase, the leather inset top 
above a frieze drawer and open adjustable shelves, on 
turned legs. The original Regency.

25 x 10½ x 36 in   |   63.5 x 26.67 x 91.44 cm 

5305-165BD   
Characteristic Bookcase

A hickory open bookcase, the leather inlaid top above 
two frieze drawers with adjustable open shelves below, 
on turned legs. The original Regency.

47 x 10½ x 36 in   |   119.38 x 26.67 x 91.44 cm 

6002-208   
Lines of Attraction Chest

A casual white and charcoal hand painted striped bombe 
chest of drawers, the rectangular moulded edge top 
above two cavetto drawers above two long bombe 
drawers above a serpentine apron, on splayed legs. 
Inspired by a 19th century European original.

46¾ x 21¾ x 38 in   |   118.8 x 55.5 x 96.5 cm

6005-551
Olaves Chest

A mellow walnut burl and walnut veneered bombe chest 
of drawers, the moulded edge top above two shaped and 
banded oak lined drawers with brass handles, on splayed 
mahogany legs.

48 x 23 x 34½ in   |   121.92 x 58.42 x 87.63 cm

6005-368   
Sinuous Lines Chest

An ash burl serpentine bedside chest of drawers, with 
three shaped drawers with drop handles, panelled sides, 
with an undulating apron and angled legs. The original 
French Provincial.

35 x 20 x 35¼ in   |   88.9 x 50.8 x 89.54 cm

6305-133   
Livres Low Bookcase

A hickory open bookcase, the rectangular top with 
rounded corners above two frieze drawers and open 
adjustable shelves below on cabriole legs. The original 
French Provincial.

32 x 12 x 50¼ in   |   81.28 x 30.48 x 127.64 cm
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5000-635   
Marco Accent Round Side Table

Mahogany Chevron Parquetry with Mesquite Finish 
Bull Hide Chevron Parquetry Undertier

23½ x 23½ x 24 in   |   59.7 x 59.7 x 60.96 cm 

5000-636   
Marco Accent Side Table

Mahogany Chevron Parquetry with Mesquite Finish 
Bull Hide Chevron Parquetry Undertier

27½ x 17½ x 24 in   |   69.85 x 44.45 x 60.96 cm 

5100-205
Marco Cocktail Table

Tempered Glass Inset Top 
Mahogany Chevron Parquetry with Mesquite Finish 
Bull Hide Chevron Parquetry Undertier

51½ x 31½ x 18 in   |   130.8 x 80 x 45.72 cm 

5000-634   
Buda Accent Table

Hand Painted Faux Horn Tiled Tray Top 
Mesquite Finish Joist Base

28 x 20 x 24 in   |   71.12 x 50.8 x 60.96 cm 

5000-638   
Buda Side Table

Hand Painted Faux Horn Tiled Tray Top 
Mesquite Finish Joist Base

26 x 26 x 24 in   |   66.04 x 66.04 x 60.96 cm 

5100-206   
Buda Cocktail Table

Hand Painted Faux Horn Tiled Tray Top 
Mesquite Finish Joist Base

47½ x 32 x 19½ in   |   120.65 x 81.28 x 49.53 cm 

5300-169   
Buda Console Table

Hand Painted Faux Horn Tiled Tray Top 
Mesquite Finish Joist Base

65 x 17 x 33½ in   |   165.1 x 43.17 x 85.09 cm 
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6100-228   
Burnet II Cabinet

Mesquite Finish Mahogany Herringbone Parquetry 
Two Herringbone Panelled Doors 
Wright Finish Cast Branch Hardware 
Twin Section Interior with Adjustable Shelves

60 x 18 x 34 in   |   152.4 x 45.72 x 86.36 cm 

6100-226   
Burnet Decorative Chest

Mesquite Finish Mahogany Herringbone Parquetry 
Two Herringbone Hair on Hide Panelled Doors 
Wright Finish Cast Branch Hardware 
Twin Section Interior with Adjustable Shelves

60 x 18 x 34 in   |   152.4 x 45.72 x 86.36 cm 

6000-236
Marco Dresser

Mesquite Finish Mahogany Herringbone Parquetry 
Six Chevron Parquetry Hair on Hide Panelled Drawers 
Wright Finish Cast Branch Hardware 
Self Closing Drawer Runners

65 x 22 x 34 in   |   165.1 x 55.88 x 86.36 cm 

6000-237   
Marco Chest

Mesquite Finish Mahogany Herringbone Parquetry 
Three Herringbone Hair on Hide Panelled Drawers 
Wright Finish Cast Branch Hardware 
Self Closing Drawer Runners

39 x 18 x 34 in   |   99.06 x 45.72 x 86.36 cm 

Detail of 6100-226
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4100-924.2APW
Martin Armchair

Mahogany / Mesquite Finish 
Slung Upholstered Seat & Back / Nail Head Trim

24½ x 24¾ x 38 in   |   62.23 x 62.86 x 96.52 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm) / Arm height: 26 in (66.04 cm)

Upholstered in Cream Hide Leather & Oatmeal Linen 
(1100-92) Fabric / Trim: Antiqued Steel Nails (2APW)

5400-200   
Mullin Large Dining Table

Cerused Mesquite Finish Irregular Parquetry Top 
Panelled ‘X’ Supports with Bull Hide Inlay

120 x 42 x 30 in   |   304.8 x 106.68 x 76.2 cm 

4000-924.2APW
Martin Dining Chair

Mahogany / Mesquite Finish 
Slung Upholstered Seat & Back / Nail Head Trim

22 x 24¾ x 38 in   |   55.88 x 62.86 x 96.52 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Cream Hide Leather & Oatmeal Linen 
(1100-92) Fabric / Trim: Antiqued Steel Nails (2APW)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(2ASQ)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(2ASQ)

5400-202
Mullin Dining Table

Cerused Mesquite Finish Irregular Parquetry Top 
Panelled ‘X’ Supports with Bull Hide Inlay

96 x 42 x 30 in   |   243.84 x 106.68 x 76.2 cm 

3100-208.5ABF
Rocky Hill Round Wall Mirror

Stout Finish Mahogany 
Hair on Hide Panelled Frame

44 x 2 x 44 in   |   111.76 x 5.08 x 111.76 cm

3100-209.5ABF
Rocky Hill Wall Mirror

Stout Finish Mahogany 
Hair on Hide Panelled Frame

36 x 2 x 48 in   |   91.44 x 5.08 x 121.92 cm

3100-210.5ABF
Rocky Hill Floor Mirror

Stout Finish Mahogany 
Hair on Hide Panelled Frame

42 x 2 x 78 in   |   106.68 x 5.08 x 198.12 cm
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THE KALAHARI COLLECTION

5000-625   
Sumner Side Table

Mahogany with Oak, Mahogany and Acacia Parquetry 
Marst Hill Finish with Ebonised Details 
Three Tiers with Chamfered ‘X’ Sides 
Chamfered Legs and Panelled Tapered Feet

30 x 21 x 25 in   |   76.2 x 53.34 x 63.5 cm

5100-198   
Summer Cocktail Table

Mahogany with Oak, Mahogany and Acacia Parquetry 
Marst Hill Finish with Ebonised Details 
Similar Undertier with Chamfered ‘X’ Sides 
Chamfered Legs and Panelled Tapered Feet

54 x 36 x 18½ in   |   137.16 x 91.44 x 47 cm

5000-633   
Vance Side Table

Circular Mahogany & Oak Parquetry Top 
Marst Hill Finish 
Splayed Legs Joined by Stretchers

30 x 30 x 28 in   |   76.2 x 76.2 x 71.12 cm

5000-637   
Caswell Side Table

Accent Drum 
Removable Mahogany & Oak Parquetry Tray Top 
Vintage Steel Frame and Handles 
Marst Hill Finish 
Pedestal Base with Cabinet Door Enclosing Shelf

28½ x 24 x 29½ in   |   72.4 x 60.96 x 74.93 cm

6034-003PN
The Kalahari Nightstand

A Kalahari wrapped luggage style bedside chest of 
drawers with brass bound corners, the leather inlaid top 
above three drawers applied with leather strap handles, 
on bun feet.

24½ x 24½ x 27¼ in   |   62.53 x 62.53 x 69.52 cm

6434-001BN
The Kalahari Steamer Trunk

A Kalahari panelled Steamer Trunk, the with wooden and 
brass mounted ribs, the hinged lid fixed with brass clasps
on turned bun feet. The original circa 1920.

33¾ x 21½ x 20½ in   |   86.03 x 54.91 x 52.07 cm

110
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5300-167   
Wells Console Table

Three Tiered 
Rectangular Mahogany & Oak Parquetry Top 
Marst Hill Finish 
Two Long Frieze Drawers with Vintage Steel Handles

58 x 12 x 34 in   |   147.32 x 30.48 x 86.36 cm 

5300-168
Wells Small Console Table

Three Tiered 
Rectangular Mahogany & Oak Parquetry Top 
Marst Hill Finish 
Long Frieze Drawer with Vintage Steel Handles

30 x 12 x 34 in   |   76.2 x 30.48 x 86.36 cm 

5300-177
Tamar Console Table

Oak, Mahogany & Acacia Parquetry Top & Undertiers 
Marst Hill Finish 
Chamfered Supports with ‘X’ Stretchers 
Square Tapering Legs

36 x 13 x 34 in   |   91.44 x 33.02 x 86.36 cm 

5300-178   
Tamar Console Table II

Oak, Mahogany & Acacia Parquetry Top & Undertiers 
Marst Hill Finish 
Chamfered Supports with ‘X’ Stretchers 
Square Tapering Legs

62 x 13 x 34 in   |   157.48 x 33.02 x 86.36 cm 

5000-642
Jamison Nightstand

Mahogany, Oak and Acacia Parquetry 
Marst Hill Finish / Two Frieze Drawers 
Removable Caned Box to Undertier 
Square Tapering Panelled Legs

34 x 20 x 28 in   |   86.36 x 50.8 x 71.12 cm 

5100-204   
Montrose Cocktail Table

Rectangular Mahogany & Oak Parquetry Top and Sides 
Marst Hill Finish 
Stacked Base with Two Concealed Frieze Drawers

54 x 36 x 18 in   |   137.16 x 91.44 x 45.72 cm 

5100-207
Summer Cocktail Table

Mahogany, Oak and Acacia Parquetry Top 
Antique Blackened Steel Supports

54 x 37 x 20½ in   |   137.16 x 93.98 x 52.07 cm 

5300-170
Rafferty Console Table

Rectangular Moulded Edge Top with Glass Insert 
Parquetry Undertier & Two Drawers 
Square Tapering Legs

54 x 12 x 34 in   |   137.16 x 30.48 x 86.36 cm 
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4000-931.1AQI
Cetona Dining Chair

Mahogany & Acacia Parquetry 
Upholstered Seat / Tapering legs with Stretchers

21 x 24 x 43 in   |   53.34 x 60.96 x 109.22 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQI)

4100-931.1AQI
Cetona Armchair

Mahogany & Acacia Parquetry
Upholstered Seat / Tapering Legs with Stretchers

24½ x 24 x 43 in   |   62.23 x 60.96 x 109.22 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQI)

5400-203
Square to Circle Dining Table

Drop Leaf 
Chestnut Burl, Mahogany, Oak & Acacia Parquetry / Marst Hill Finish 
Extending from Square to Round with Fold Under Leaves 
Panelled / Square Baluster Column / Refectory Feet

Open: 42 x 42 x 30 in   |   106.68 x 106.68 x 76.2 cm 
Closed: 29¾ x 29¾ x 30 in   |   75.57 x 75.57 x 76.2 cm

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

6100-227
Sanford II Decorative Chest

Moulded Edge Rectangular Parquetry Top 
Two Frieze Drawers 
Cabinet Doors with Bevelled Glass Panels 
Interior: One Fixed Shelf / Plinth Base

34½ x 13 x 36¼ in   |   87.63 x 33.02 x 92.07 cm 

6300-112
Sumner Etagère

Five Parquetry Shelves in Oak, Acacia and Mahogany 
Chamfered Supports and ‘X’ Stretchers 
Square Tapering Panelled Feet

36 x 15 x 84 in   |   91.44 x 38.1 x 213.36 cm 
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5400-199   
Porter Dining Table

Rectangular Mahogany & Oak Parquetry Top 
Rounded Corners / Marst Hill Finish 
Splayed Lyre Supports Joined by a Stretcher

110 x 42 x 30 in   |   279.4 x 106.68 x 76.2 cm

6100-224   
Sanford Buffet

Moulded Edge Rectangular Parquetry Top 
Four Frieze Drawers 
Cabinet Doors with Bevelled Glass Panels 
Interior: Two Section with Fixed Shelves 
Plinth Base

67¼ x 13 x 36¼ in   |   170.8 x 33.02 x 92.07 cm

6100-225   
Haskell Buffet

Breakfront 
Mahogany and Oak Parquetry 
Marst Hill Finish / Four Frieze Drawers 
Four Panelled Cabinet Doors 
Three Section Interior with Adjustable Shelves

76 x 20 x 38 in   |   193 x 50.8 x 96.5 cm

5400-197   
Ellery Dining Table

Circular Moulded Edge Top 
Mahogany with Oak, Mahogany and Acacia Radiating Parquetry 
Marst Hill Finish with Ebonised Details 
Downswept Legs Joined by an ‘X’ Stretcher and Turned Ring

60 x 60 x 30 in   |   152.4 x 152.4 x 76.2 cm

5400-198   
Jacoby Dining Table

Circular Reeded Edge Top 
Mahogany with Oak, Mahogany and Acacia Starburst Parquetry 
Marst Hill Finish with Ebonised Details 
Baluster Column Base with Outswept Legs Accented with 
Turned Roundels

48 x 48 x 30 in   |   121.92 x 121.92 x 76.2 cm

4000-925.2APV
Thane Dining Chair

Mahogany with Dark Marst Hill Finish 
Slung Upholstered Seat & Back 
Nail Head Trim

19½ x 23½ x 42 in   |   49.53 x 59.69 x 106.68 cm 
Seat height: 20 in (50.8 cm)

Upholstered in Cream Hide Leather 
Trim: Antiqued Steel Nails (2APV)
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6000-238   
Bracken Chest

Mahogany and Oak Parquetry 
Marst Hill Finish 
Three Panelled Drawers with Vintage Steel Handles 
Turned Legs

36 x 21 x 34¼ in   |   91.44 x 53.34 x 87 cm

6005-570
Liguria Nightstand

Mahogany, Oak & Acacia Parquetry 
Marst Hill Finish 
Inverse Bowfront Galleried Top 
Three Chestnut Burl Inlaid Drawers 
Turned Bun Feet

26¾ x 21¼ x 30 in   |   67.94 x 53.97 x 76.2 cm

5200-032
Ellery Game Table

Canted Square Top 
Mahogany, Acacia & Oak Parquetry 
Reversible Leather & Chess Inlaid Centre 
Inlaid Backgammon Board Well 
Turned Column with Quatrefoil Base

36 x 36 x 30 in   |   91.44 x 91.44 x 76.2 cm

5200-033
Grandmaster Game Table

Circular Moulded Edge Top
Mahogany, Acacia & Oak Parquetry
Reversible Leather & Chess Inlaid Centre
Inlaid Backgammon Board Well
Octagonal Flared Column
Quatrefoil Underscrolled Base

42 x 42 x 30 in   |   106.68 x 106.68 x 76.2 cm

5005-901   
Hex Side Table

Hexagonal / Walnut 
Hewn Walnut Veneer 
Hewn Hazel Walnut Finish

25 x 21½ x 27 in   |   63.5 x 54.91 x 68.58 cm 

5005-903   
Dolores Park Side Table

Walnut 
Hewn Walnut Veneer 
Brass Feet 
Hewn Hazel Walnut Finish

28 x 28 x 26½ in   |   71.12 x 71.12 x 67.3 cm 

5000-616   
Hemway Side Table

Antique NoDa Cocoa Finish 
Alder

23 x 23 x 27¾ in   |   58.42 x 58.42 x 70.48 cm

5000-617   
Jasper Side Table

Antique NoDa Cocoa Finish 
Alder

28 x 20 x 24 in   |   71.12 x 50.8 x 60.96 cm
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5100-193
Lansing Cocktail Table

Antique NoDa Cocoa Finish 
Alder

60 x 20 x 20 in   |   152.4 x 50.8 x 50.8 cm 

5105-408   
Clay Cocktail Table

Base with NoDa Cocoa Finish 
Cerused Crown Oak Veneered Top with Caramel Finish

60 x 30 x 17½ in   |   152.4 x 76.2 x 44.45 cm 

5005-950   
Mason Side Table

Trellis Cage Base with NoDa Cocoa Finish 
Cerused Crown Oak Veneered Top with Caramel Finish

28½ x 21 x 24½ in   |   72.4 x 53.34 x 62.23 cm 

5005-951   
Lochlan Side Table

Panel Carved Frieze and Legs with Cabochons NoDa 
Cocoa Finish 
Cerused Crown Oak Veneered Top with Caramel Finish

28 x 22 x 24¾ in   |   71.12 x 55.88 x 62.86 cm 
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5100-192   
Laidley Coffee Table

Alder 
Antique NoDa Cocoa Finish

52¼ x 30¼ x 20¾ in   |   132.72 x 77.15 x 53.02 cm 

5000-618   
Laidley Accent Table

Alder
Antique NoDa Cocoa Finish

30¼ x 22¼ x 27 in   |   76.83 x 56.5 x 68.58 cm

5100-197.C040
Rivera Cocktail Table

Antique NoDa Cocoa Finish 
Rectangular Planked Top with Incised Decoration 
Bobbin & Globe Turned Posts and Stretchers

58 x 33¼ x 19¼ in   |   147.32 x 84.45 x 48.9 cm 

5000-621.C040   
Rivera Side Table

Antique NoDa Cocoa Finish 
Rectangular Planked Top 
Bobbin & Globe Turned Posts and Stretchers

32 x 22 x 27 in   |   81.28 x 55.88 x 68.58 cm
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5002-276   
Morse Accent Table

Chestnut Burl Veneer 
Chalk White Cerused Finish

16 x 15 x 24 in   |   40.64 x 38.1 x 60.96 cm 

5305-321   
Garner Console Table

Base with NoDa Cocoa Finish 
Cerused Crown Oak Veneered Top with Caramel Finish 
Frieze Drawer

69 x 20 x 34½ in   |   175.26 x 50.8 x 87.63 cm 

5311-035
Gavon Console Table

Textured Steel Legs with Signet Stamp Feet 
Rectangular Figured White Bianco Carrara Marble Top

59¾ x 15¾ x 34½ in   |   151.76 x 40 x 87.63 cm 

5000-624.C040   
Estrella Side Table

Moulded Edge Starburst Top 
Antique NoDa Cocoa Finish 
Square Section Carved Legs 
Starburst Undertier

32 x 32 x 29 in   |   81.28 x 81.28 x 73.66 cm 6100-223.C040   
Larkin Decorative Chest

Antique NoDa Cocoa Finish 
Oak Veneered Top with Caramel Finish 
Two Frieze Drawers / Cabinet with Two Stellar Relief Doors 
Interior with Two Sections Each with Adjustable Shelf / Bun Feet

62½ x 20½ x 45½ in   |   158.75 x 52.07 x 115.57 cm 

6305-193   
Holmby Hills Etagère

Black Steel Ladder Supports 
Hewn Walnut Veneered Adjustable Shelves 
Hazel Walnut Finish

80 x 16 x 81 in   |   203.2 x 40.64 x 205.74 cm 
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5305-304   
Chinon Console / Dining Table

Fold-Out Top 
Frieze Drawer and Support Lopers 
Square Tapering Legs 
Mahogany, Antiqued Hickory Veneer 
Aged Hickory Finish

Open: 72 x 44 x 30 in   |   182.88 x 111.76 x 76.2 cm 
Closed: 72 x 22 x 31 in   |   182.88 x 55.88 x 78.74 cm

4000-878.1AOE
Sadowa II Side Chair

Mahogany with Aged Pecan Finish 
Upholstered Back and Seat

22 x 23 x 33¾ in   |   55.88 x 58.42 x 85.72 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in 1019-93 Fabric 
Trim: Welting (1AOE)

5405-300   
Avalon Dining Table

Extending 
Hewn Veneer 
Hewn Hazel Finish 
Six Pull-Out Sections 
Six Self Storing Fold-Out Leaves

Open: 78 x 78 x 29½ in   |   198.12 x 198.12 x 74.93 cm 
Closed: 60¾ x 60¾ x 29½ in   |   154 x 154 x 74.93 cm

5302-107   
Tillman Console / Dining Table

Metamorphic 
Mahogany 
NoDa Driftwood Finish 
Verdigris Brass

Open: 65 x 44 x 30 in   |   165.1 x 111.76 x 76.2 cm 
Closed: 65 x 22 x 31 in   |   165.1 x 55.88 x 78.74 cm

5305-303   
Dakota Console / Dining Table

Mahogany 
Antiqued Hickory Veneer 
Weathered Hickory Finish 
Verdigris Brass

Open: 65 x 44 x 30 in   |   165.1 x 111.76 x 76.2 cm 
Closed: 65 x 22 x 31 in   |   165.1 x 55.88 x 78.74 cm

4002-164.1ACR
Claude Dining Chair

Faux Bois Carved Mahogany 
NoDa Chalk Grey Finish

23 x 24¼ x 39 in   |   58.42 x 61.59 x 99.06 cm 
Seat height: 19¼ in (48.89 cm)

Upholstered in Chelsea Fabric 
Trim: Welting (1ACR)
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5402-026   
Sadowa Dining Table

Mahogany / Acacia Oyster 
One Self-Storing Extension Leaf 
NoDa Ebony Finish

Open: 109 x 44 x 30 in   |   276.86 x 111.76 x 76.2 cm 
Closed: 84 x 44 x 30 in   |   213.36 x 111.76 x 76.2 cm

4002-167.1AQO
Sadowa Side Chair

Mahogany / NoDa Ebony Finish 
Upholstered Seat, Bar Back and Outside Back 
Hand Carved Beading to Legs

22 x 23 x 33¾ in   |   55.88 x 58.42 x 85.72 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Tungsten Linen Fabric 
Trim: Welting (1AQO)

4000-926.1ASJ
Carter Dining Chair

Curved & Slatted Back 
Upholstered Seat 
NoDa Cocoa Finish

22 x 25¾ x 39 in   |   55.88 x 65.4 x 99.06 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Tungsten Linen Fabric 
Trim: Welting (1ASJ)

Also In-stock in Dusk Fabric 
(1AYN)

Also In-stock in Dusk Fabric 
(1AYL)

4000-898.1AQF
Ione Dining Chair

Antique NoDa Cocoa Finish / Upholstered Back and Seat 
Wood Framed Outside Back / Turned Legs with Shaped ‘X’ Stretcher

23 x 25½ x 41 in   |   58.42 x 64.77 x 104.14 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Tungsten Linen Fabric / Trim: Antiqued Steel Nails (1AQF)

Also available armchair: 4100-898.1AYM

5405-309.C040   
Bryant Dining Table

Oak Veneered Top with Cerused Caramel Finish 
Solid Base with Antique NoDa Cocoa Finish 
Turned Legs with Pedestal Bases Joined by Stretchers

120 x 48 x 30 in   |   304.8 x 121.92 x 76.2 cm 

5405-312.C040
Bryant II Dining Table

Oak Veneered Top with Cerused Caramel Finish 
Solid Base with Antique NoDa Cocoa Finish 
Turned Legs with Pedestal Bases Joined by Stretchers

96 x 48 x 30 in   |   243.84 x 121.92 x 76.2 cm 

5405-318   
Hale Dining Table

Cerused Crown Oak Veneered Plank Top with Caramel Finish 
Baluster Turned Columns and ‘X’ Base 
NoDa Cocoa Finish

60 x 60 x 30 in   |   152.4 x 152.4 x 76.2 cm

Also In-stock in Dusk Fabric: 
4000-898 .1AYM
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6000-235.C040   
Brannan Chest

Antique NoDa Cocoa Finish 
Planked Moulded Edge Top 
Three Deep Relief Panelled Drawers with Brass Drop Handles 
Bun Feet

42 x 19½ x 34 in   |   106.68 x 49.53 x 86.36 cm 

6005-540   
Noah Chest

Concave Front with Three Quarter Gallery 
Walnut Crown Veneer, Mahogany 
Aged Baroque Walnut Finish 
Four Panelled Drawers with Brass Drop Handles 
Bun Feet

45¼ x 24½ x 38¼ in   |   114.78 x 62.07 x 97.16 cm 

6005-561   
Menard Chest

Breakfront Top 
NoDa Cocoa Finish Case 
Three Cerused Crown Oak Veneer Drawers 
Bronze Finish Quatrefoil Enamel Finish Handles 
Bracket Feet

42 x 22 x 32 in   |   106.68 x 55.88 x 81.28 cm 

4002-156.1AHK
Cream Claydon Side Chair

A faux bamboo carved and vintage cream painted mahogany 
side chair, the rectangular back enclosing an hourglass trellis, 
above a drop in seat, on turned legs joined by stretchers. 
Inspired by an early 20th century original.

20 x 23¾ x 36½ in   |   50.8 x 60.3 x 92.7 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm)

Upholstered in 34-318 Fabric 
Trim: None (1AHK)

4102-156.1AHK
Cream Claydon Armchair

A faux bamboo carved and vintage cream painted mahogany 
armchair, the rectangular back enclosing an hourglass trellis, 
above a drop in seat, on turned legs joined by stretchers. 
Inspired by an early 20th century original.

22½ x 23¾ x 36½ in   |   57.2 x 60.3 x 92.7 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm) / Arm height: 24½ in (62.2 cm)

Upholstered in 34-318 Fabric 
Trim: None (1AHK)

>> �See page 86 in Classic catalog for more Indochine Dining Chairs.
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5302-098
Vintage Chic Console Table

A vintage cream painted console table, the rectangular 
floating and leather strapwork elief decorated top, on 
square exterior edge legs with serpentine fretwork interiors.

58 x 18 x 36¼ in   |   147.3 x 45.7 x 92 cm

5300-160
Tavolara Console Table

A mahogany and Primavera veneered serving table, the rectangular 
moulded edge top banded with Chestnut burl, the frieze with four 
panelled drawers, on three scrolled lyre shaped supports joined by 
wrought iron stretchers. Inspired by a 17th century Spanish original.

82 x 24 x 36 in   |   208.3 x 61 x 91.5 cm

5012-034   
Arbus Side Table

A mahogany and parquetry lamp table, the cavetto 
edged top above a caged vintage hand wrought iron 
base of repeating ‘C’ scroll motifs. Inspired by Italian 
Renaissance ironwork.

26 x 26 x 26 in   |   66 x 66 x 66 cm 

4412-003.2AGT
Antoni Stool

A vintage hand wrought iron cage base stool, the base with 
repeating cartouche motifs and a circular upholstered seat.

18½ x 18½ x 18¼ in   |   47 x 47 x 46.5 cm

Upholstered in Vintage Brown Leather 
Trim: Welting (2AGT)

132
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5100-191   
Eleanora Cocktail Table

A mahogany and parquetry cocktail table, the rectangular 
parquetry top with a moulded edge, on boldly turned 
legs joined by a trellis woven leather undertier with bail 
head decoration, on bun feet. Inspired by a 20th century 
Italian original.

68 x 44 x 21 in   |   172.7 x 111.8 x 53.3 cm 

5105-335   
Teodoro Cocktail Table

A mahogany and poplar burl veneered cocktail table, the 
rectangular moulded edge top inlaid with strapwork knot 
patterns, above a cartouche panelled frieze, on panelled 
tapering legs joined by a serpentine ‘X’ stretcher. Inspired 
by a 17th century Italian original.

58 x 36 x 19 in   |   147.3 x 91.5 x 48.3 cm 

5005-820   
Italian Placement Side Table

A mahogany and poplar burl veneered accent table, the 
circular moulded edge top inlaid with strapwork knot 
patterns, above a cartouche panelled frieze, on panelled 
tapering legs joined by a serpentine ‘X’ stretcher. Inspired 
by a 17th century Italian original.

26 x 26 x 26 in   |   66 x 66 x 66 cm 

5305-271   
Carlotta Console Table

A mahogany and poplar burl veneered console table, the 
rectangular moulded edge top inlaid with strapwork knot 
patterns, above a cartouche panelled frieze, on panelled 
tapering legs joined by a serpentine ‘X’ stretcher. Inspired 
by a 17th century Italian original.

62 x 18 x 34 in   |   157.5 x 45.7 x 86.5 cm 



136

THE COMPOSITION COLLECTIONTHE COMPOSITION COLLECTION

137

5006-029
Alden Side Table

Three Reclaimed Oak Veneered Tiers 
Smokehouse Finish 
Ridged Textured Black Nickel Finish Metal Supports

30½ x 18 x 24 in   |   77.5 x 45.72 x 60.96 cm 

5006-030
MacKay Hexagonal Accent Table

Two Graduated Undertiers 
Solid Oak and Reclaimed Oak Veneered 
Smokehouse Finish 
Three Sabre Legs

18½ x 17¼ x 28 in   |   47 x 43.9 x 71 cm 

5105-449
Alden Cocktail Table

Cocktail Table 
Two Reclaimed Oak Veneered Tiers 
Smokehouse Finish 
Ridged Textured Black Nickel Finish Metal Supports

51 x 30½ x 18 in   |   129.5 x 77.5 x 45.72 cm 

5305-360
Alden Console Table

Three Reclaimed Oak Veneered Tiers 
Smokehouse Finish 
Ridged Textured Black Nickel Finish Metal Supports

60 x 18 x 34 in   |   152.4 x 45.72 x 86.4 cm 

5006-036
Claiborne Side Table

Trefoil Heart Oak Veneered Top 
Reclaimed Oak Veneered Curved Sides 
Cob Finish 
Recessed Base

20½ x 20 x 24 in   |   52.07 x 50.8 x 60.96 cm 

5105-451
Claiborne Cocktail Table

Cocktail Table 
Circular Heart Oak Veneered Top 
Reclaimed Oak Veneered Curved Sides 
Cob Finish 
Recessed Base

40 x 40 x 18 in   |   101.6 x 101.6 x 45.72 cm 
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4000-909   
French Farmstead  Side Chair

A ladder back side chair, the serpentine arched bar back 
above a rush seat, on cabriole legs joined by turned 
stretchers. The original 18th century French provincial.

20¾ x 21½ x 39 in   |   53 x 54.3 x 99 cm 
Seat height: 18¾ in (47.63 cm)

4100-909   
French Farmstead Armchair

A ladder back armchair, the serpentine arched bar back 
above a rush seat, on cabriole legs joined by turned 
stretchers. The original 18th century French provincial.

22¾ x 24 x 41 in   |   57.8 x 61 x 104 cm 
Seat height: 18¾ in (47.63 cm) / Arm height: 25¾ in (65.41 cm)

6302-105   
Country House Reading Bookcase

A country house white painted open bookcase, the cavetto cornice 
above an architectural arch and keystone with column supports 
enclosing an open interior with LED lighting and a fixed shelf above 
two adjustable shelves. Inspired by a George III original. Designed 
to adjust to bunching with adjustable cornice and base.

50 x 22 x 96 in   |   127 x 56 x 244 cm 
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4000-485.0AAC
Leather Sling Dining Chair

A side chair, the upholstered sling back and seat with nail 
head decoration, on turned and splayed legs. The original 
Mid Century Modern.

19¾ x 23½ x 42 in   |   50.17 x 59.69 x 106.68 cm 
Seat height: 19¾ in (50.2 cm)

Upholstered in Hair on Hide Leather 
Trim: TA Vintage Nails (0AAC)

4000-485DC
Leather Sling Dining Chair

A side chair, the upholstered sling back and seat with nail 
head decoration, on turned and splayed legs. The original 
Mid Century Modern.

19¾ x 23½ x 42 in   |   50.17 x 59.69 x 106.68 cm 
Seat height: 19¾ in (50.2 cm)

Upholstered in Old English Leather 
Trim: TA Vintage Nails (DC)

4000-512HH
The Sweep Dining Chair

A side chair, the upholstered sling back and seat with nail 
head decoration, on turned and splayed legs. The original 
Mid Century Modern.

19¾ x 23½ x 42 in   |   50.17 x 59.69 x 106.68 cm 
Seat height: 20 in (50.8 cm)

Upholstered in Hair on Hide Leather 
Trim: TA Vintage Nails (HH)

4100-630
The Longhorn Accent Chair

A hand carved weathered mahogany and faux buffalo horn armchair, 
the oval padded back and upholstered seat on leg and hoof carved 
legs. The original Victorian.

31¾ x 26 x 37¾ in   |   80.65 x 66.04 x 95.89 cm

Upholstered in Hair on Hide Leather 
Trim: TA Vintage Nails (2ABO)

4402-041.2ABO
Nimble Stool

A faux red deer antler stool, with hoof feet and a 
rectangular upholstered seat. The original Victorian.

25 x 19 x 21 in   |   63.5 x 48.26 x 53.34 cm 
Seat height: 21 in (53.34 cm)

Upholstered in Hair on Hide Leather 
Trim: TA Vintage Nails (2ABO)
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AM42002   
Rustic Hickory Accent Chair

A rustic painted hoop back bench chair, the triple arched 
back with turned slats and arms with turned uprights, the 
shaped seat above turned splayed legs. Inspired by an 
18th century Hickory original.

27 x 25 x 39¾ in   |   68.58 x 63.5 x 100.96 cm 
Seat height: 19 in (48.26 cm) 
Arm height: 29½ in (74.93 cm)

AM45001   
The Hoop Back Settee

A rustic painted hoop back bench, the triple arched 
back with turned slats and arms with turned uprights, the 
shaped seat above turned splayed legs. Inspired by an 
18th century Hickory original.

47 x 26¼ x 39 in   |   119.68 x 66.68 x 99.06 cm 
Seat height: 18¾ in (47.5 cm) 
Arm height: 29½ in (75 cm)

AM45002
White Hoop Back Settee

A rustic white painted hoop back bench, the triple arched 
back with turned slats and arms with turned uprights, the 
shaped seat above turned splayed legs. Inspired by an 
18th century Hickory original.

47 x 26¼ x 39 in   |   119.68 x 66.68 x 99.06 cm 
Seat height: 18¾ in (47.5 cm) 
Arm height: 29½ in (75 cm)

4502-016.1AFD
The Audience Settee

A Country House grey painted and white rubbed triple chair 
back settee, the double oval backs enclosing padded backs, the 
upholstered seat enclosed by ‘C’ scroll carved arms, the carved 
capital square tapering legs with ball beaded decoration and spade 
feet. Inspired by a George III original in the manner of Robert Adam.

69 x 25 x 39½ in   |   175.3 x 63.5 x 100.3 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in 20-317 Fabric / Trim: Welting (1AFD)
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5129-022
Loft Cocktail Table

A stainless steel, reclaimed oak veneer and chestnut burl 
restored cocktail table, the plank top on stainless steel 
end supports.

48 x 25¾ x 18 in   |   122 x 65.5 x 45.7 cm 

5005-939   
Sawyer Accent Table

Heart Oak Veneered Top 
Reclaimed Oak Veneer 
Chestnut Burl Restored 
Aged Oak Finish

20 x 20 x 24 in   |   50.8 x 50.8 x 60.96 cm 

6105-558   
Sawyer Decorative Chest

Reclaimed Oak Veneered 
Chestnut Burl Restored / Aged Oak Finish 
Heart Oak Medallion with Brass Handles 
Interior: Two Sections Each with Adjustable Shelf 
Vintage Mahogany Base

52 x 18 x 32 in   |   132.08 x 45.72 x 81.28 cm 

5100-128
The Carved Apron Cocktail Table

An antiqued pine cocktail table, the rectangular moulded 
edge top above two recessed panel frieze drawers with 
brass loop handles, on square tapering legs terminating 
in spade feet with ‘X’ end supports joined by an undertier 
with a floral carved ap on. The original French provincial.

42 x 24 x 19 in   |   106.68 x 60.96 x 48.26 cm 

5000-630.5ABF   
Anderson Side Table

Planked Acacia Parquetry Top 
Stout Finish 
Vintage Steel Saw-marked Supports

27 x 27 x 24 in   |   68.58 x 68.58 x 60.96 cm 

5100-202.5ABF
Anderson Cocktail Table

Planked Acacia Parquetry Top 
Stout Finish 
Vintage Steel Saw-marked Supports

56 x 32 x 18 in   |   142.24 x 81.28 x 45.72 cm 

5000-521   
A Corner Solution Side Table

An antiqued pine and sable painted corner table, the triangular 
moulded edge top above chamfered supports joined by an 
undertier, on shaped cabriole legs. The original French provincial.

19 x 22 x 28 in   |   48.26 x 55.88 x 71.12 cm 

5002-240   
Rain Splash Accent Table

A grey washed wine table, the shaped and gilt moulded 
edge top above a plain frieze with painted line decoration, 
on square tapering splayed legs with brass cappings.

16 x 13 x 28½ in   |   40.6 x 33 x 72.4 cm 
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5300-111   
The Provincial Bowed Console Table

A rustic honey finish console table, the bowf ont gallery 
top with an ebonised edge, above a fluted frieze and
drawer, on square fluted legs joined by an undertie . 
The original French provincial.

38 x 16 x 34¼ in   |   96.52 x 40.64 x 86.68 cm 

5300-112   
The Provencale Honey Console Table

A rustic honey finish console table, the ectangular three quarter 
gallery top with an ebonised edge, above four fluted frieze
drawers, on square fluted legs joined by two tiers. The original
French provincial.

58 x 12 x 34¼ in   |   147.32 x 30.48 x 86.68 cm 

5000-518   
Octagons of Pine Side Table

An antiqued pine and polished sable three tier octagonal lamp 
table, the reeded edge tiers supported between eight turned 
and fluted columns on bun feet. The original F ench provincial.

26 x 26 x 27¾ in   |   66.04 x 66.04 x 70.8 cm 

5000-517   
Forest Pines Side Table

A Neo-classical antiqued sable and pine side or lamp table, 
the square dished tray top above two undertiers supported 
between ‘X’ sides, on splay feet. The original French provincial.

26 x 26 x 28 in   |   66.04 x 66.04 x 71.12 cm 

6102-170   
Memories of an Italian Summer Sideboard

A painted acacia side cabinet with scrolling vine painted 
decoration, the serpentine moulded edge top above two central 
doors flanked by two shaped side doors, each enclosing a white
interior with an adjustable shelf, on bracket feet. Inspired by an 
18th century Lombardy original.

80 x 21 x 38 in   |   203.2 x 53.3 x 96.5 cm 

5305-286
English Joiner Console Table

A natural reclaimed oak veneer and chestnut 
burl restored console and dining table, the demi 
lune top above scroll legs joined by stretchers.

48 x 24 x 30 in   |   122 x 61 x 76.2 cm 

Dining table - two console tables placed together
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4000-126.1AWK   
The Georgian Cottage Dining Chair

A ladder back side chair, the arched bar back above a rush seat, on 
turned legs joined by stretchers. The original George III, Midlands.

21 x 20¾ x 41½ in   |   53.3 x 52.7 x 105.4 cm 
Seat height: 18 in (45.72 cm)

Upholstered in Swathe Fabric / Trim: Welting (1AWK)

Also In-stock in armchair: 4100-125.1AWK

Also In-stock in Oatmeal Linen (1100-92): 
4000-126.1AQG

4102-168.1AOD
Brooke II Armchair

Trellis Back / Splayed Legs 
Drop-in Seat / Ivory Finish

24½ x 22¾ x 39½ in   |   62.23 x 57.9 x 100.33 cm 
Seat height: 20¼ in (51.43 cm) 
Arm height: 26¾ in (67.94 cm)

Upholstered in 10-217 Fabric 
Trim: None (1AOD)

4200-100.2ACZ   
Simple Pleasures Bar Chair / Stool

A swivel bar chair / stool, the antiqued slung seat on turned splay legs 
joined by an ‘X’ stretcher and a brass foot rest. The original Regency.

21¾ x 23¾ x 42 in   |   55.25 x 60.33 x 106.68 cm 
Seat height: 28½ in (72.39 cm)

Upholstered in Old Brown Leather 
Trim: TA Vintage Nails (2ACZ)

4200-125HM
A Director’s bar chair

A Director’s bar chair, the padded back above an 
upholstered seat, on square supports and stretchers 
with a brass foot rest. The original Victorian.

20 x 20¾ x 46 in   |   50.8 x 53.02 x 116.84 cm 
Seat height: 29 in (73.66 cm)

Upholstered in Hurlingham (HM) Leather & Hair on 
Hide Leather (HH) / Trim: TA Vintage Nails

4300-013   
Wytham I Bar Stool

A Byron finish swivel bar stool, the scoop back with
turned slats enclosing a moulded seat, on square and 
turned legs joined by stretchers.

21¾ x 19¾ x 40½ in   |   55.2 x 50 x 103 cm 
Seat height: 29 in (73.7 cm) 
Arm height: 33¼ in (84.5 cm)

4300-020   
Wytham II Bar Stool

A Byron finish swivel counter stool, the scoop back with
turned slats enclosing a moulded seat, on square and 
turned legs joined by stretchers.

21¾ x 19¾ x 37½ in   |   55.2 x 50 x 95.3 cm 
Seat height: 26 in (66 cm) 
Arm height: 30¼ in (77 cm)

4200-262   
Norfolk Cottage Stool

A rustic Byron finish bar stool, the shaped saddle seat above 
turned legs and stretchers. The original French Provincial.

18½ x 15¾ x 29 in   |   47 x 40 x 73.7 cm 

4400-237   
The English Inn Stool

A rustic Byron finish counter stool, the shaped
saddle seat above turned legs and stretchers. 
The original French Provincial.

18½ x 15½ x 24 in   |   46.99 x 39.5 x 60.96 cm 
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6000-185   
Auvergne Chest of Drawers

An antiqued and sable pine chest, with two long deep 
drawers applied with oval drop handles, the bowed apron 
between turned and fluted tapering legs with lapette carved
capitals and peg feet. The original 19th century Italian.

38 x 18 x 36 in   |   96.52 x 45.72 x 91.44 cm

4200-182   
Hardy Byron Stool

A Byron finish bar stool, the shaped plank seat
with bold brass bolts, on a gunmetal iron base.

18 x 14¼ x 31 in   |   45.72 x 36.2 x 78.74 cm 
Seat height: 31 in (78.74 cm)

6102-196   
Morning Room Cabinet

Grey Limestone Painted with Light Stockton Fretwork 
Blind Fretwork Decoration 
Four Doors Each Enclosing One Adjustable Shelf

76¼ x 23 x 36 in   |   193.67 x 58.42 x 91.44 cm

6002-243
Morning Room Nightstand

Grey Limestone Painted with Light Stockton Fretwork 
Three Blind Fretwork Drawers with Brass Handles 
Bracket Feet

27 x 20 x 30 in   |   68.58 x 50.8 x 76.2 cm

5302-120
Morning Room Bookcase

Low Bookcase Console 
Grey Limestone Painted with Light Stockton Fretwork 
Two Blind Fretwork Frieze Drawers with Brass Handles 
Two Open Shelved Sections 
Bracket Feet

72 x 15¾ x 36 in   |   182.88 x 40 x 91.44 cm

6102-212
Morning Room Side Cabinet

Grey Limestone Painted with Light Stockton Fretwork 
Two Blind Fretwork Frieze Drawers with Brass Handles 
Two Cabinet Doors Enclosing and Adjustable Shelf 
Bracket Feet

48 x 15¾ x 34 in   |   121.92 x 40 x 86.36 cm

6002-195   
Beaune Chest of Drawers

An antiqued ebonised chest of drawers, the rectangular 
top with rounded protruding corners, with two short and 
two long drawers with brass handles, the frieze to the 
top and base of relief lattice pattern, on triple column 
legs with bun feet. The original French Provincial.

44 x 20 x 38 in   |   111.76 x 50.8 x 96.52 cm
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3102-373   
Interwoven Wall Mirror

A wall mirror, the pierced hand carved frame of 
scrolling geometric forms enclosing an oval bevelled 
edge mirror plate. The original 20th century Italian.

37 x 1¼ x 58 in   |   93.98 x 3.18 x 147.32 cm

3102-427.5AAC   
Mariner Sunburst Wall Mirror

A mariner finish crushed bamboo starburst mir or of 
rectangular shape, enclosing a rectangular mirror plate.

32 x 1½ x 48 in   |   81.3 x 4 x 122 cm

3105-124
Uppingham Cavetto Mirror

A quatrefoil mahogany and flame venee ed wall mirror, the 
cavetto moulded frame enclosing a clover shaped mirror plate.

30 x 2½ x 30 in   |   76.2 x 6.4 x 76.2 cm

Detail of 3102-373
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Your Vision. Our Workroom.

AVAILABLE TO THE TRADE ONLY

The Custom Palette Program opens the doors to a vast 
creative kingdom, giving you full access to over 700 
Theodore Alexander furniture designs with the ability to 
paint, leaf and stripe each in an amazing palette of colors 
and finishes. Behind the scenes, the Theodore Alexander 
workroom – your workroom – expertly manages every 
detail to order, your order. Theodore Alexander does 
the work. You take the credit, offering clients one-of-a-
kind pieces that cannot be shopped, sourced or even 
imagined elsewhere. Do more of what you love best – 

interior design – and let us bring your vision to life! 
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START WITH A THEODORE ALEXANDER DESIGN

It’s time to set a unique creation in motion. Begin with 
a choice of over 700 Theodore Alexander designs, 

a newly expanded portfolio. There’s something perfect 
for every floor plan, whether the look is modern  

casual or traditional – or an eclectic mix.
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PAINT IT

Choose from over 40 on-trend colors from neutrals like Blush and Birch to saturated hues like 
Cockscomb and Cobalt – and everything in between – plus, mix and match as you like!

ARTICHOKE BIRCH

CADETBLUSH

CHIFFONCARAMEL

COBALTCLOUD WHITE

PAINT IT

DUSK EQUATOR

COCKSCOMB COFFEE BEAN

FLAXFLAMENCO

HAZEHARVEST

INKY BLACKHIBISCUS
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PAINT IT

MULBERRY ONYX

LIMESTONE MALT

PASSION FRUITPALM

RIBBONQUARTZ

SANDSAHARA

LEAF IT

PAINT IT

Prosecco anyone? Specify a glowing and glamorous leaf finish to further elevate your design. 
Get creative! Prosecco is just one of 12 intoxicating options. 

WHEATGRASS WHITEWASH

BULLION CAPPUCCINO

SHERBET VENICE
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LEAF IT

NOBLE PROSECCO

MERCURY MINK

SILVER COINQUARTZ

TITANSKYLINE

VINTAGE SILVER COINVINTAGE BULLION

STRIPE IT

SILVER STRIPING 

GOLD STRIPING 

Don’t be shy. Accentuate the shape and color of your new design with gold or silver striping 
placed to your specification



Our craftsmen employ time-honoured techniques to craft truly beautiful 

furniture you’ll fall madly in love with.

Every process and every detail, from a carved chair leg to a table finish

or inlay, is executed by hand. Our craftsmen employ time-honoured 

techniques to craft truly beautiful furniture you’ll fall madly in love with.

All surfaces of our furniture are prepared, sanded and finished, even those 

areas that are not always visible. This includes the undersides, the backs 

and the inside of the drawer boxes among others.

We believe that the person who owns a piece of Theodore Alexander 

furniture should take comfort in knowing the item can be viewed from any 

side and that we’ve made the piece using a time-honoured, handcrafted 

method that is the true mark of high quality.

QUALITY 
 

CRAFTSMANSHIP
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5000-518 
P. 146

5000-521 
P. 145

5000-537 
P. 92

5000-576 
P. 92

5000-584 
P. 95

5000-594 
P. 21

5000-597 
P. 100

5000-616 
P. 119

5000-617 
P. 119

5000-618 
P. 123

5000-621.C040 
P. 123

5000-624.C040 
P. 124

5000-625 
P. 111

5000-630.5ABF 
P. 145

5000-633 
P. 111

5000-634 
P. 104

5000-635 
P. 105

5000-636 
P. 105

5000-637 
P. 111

5000-638 
P. 104

5000-642 
P. 112



5002-240 
P. 145

5002-276 
P. 124

5002-303 
P. 90

5002-304 
P. 90

5005-629BD 
P. 103

5005-650 
P. 97

5005-731 
P. 8

5005-772 
P. 9

5005-774 
P. 9

5005-775 
P. 9

5005-776 
P. 6

5005-777 
P. 6

5005-812 
P. 8

5005-820 
P. 134

5005-901 
P. 119

5005-903 
P. 119

5005-939 
P. 144

5005-950 
P. 120

5005-951 
P. 120

5006-029 
P. 136

5006-030 
P. 136

5006-036 
P. 137

5012-034 
P. 133

5100-128 
P. 144

5100-151 
P. 95

5100-172 
P. 18

5100-178 
P. 95

5100-191 
P. 134

5100-192 
P. 123

5100-193 
P. 120

5100-197.C040 
P. 123

5100-198 
P. 111

5100-202.5ABF 
P. 145

5100-204 
P. 112

5100-205 
P. 105

5100-206 
P. 104

5100-207 
P. 112

5105-237MD 
P. 95

5105-316 
P. 6

5105-335 
P. 134

5105-408 
P. 120

5105-449 
P. 136

5105-451 
P. 137

5129-022 
P. 144

5200-032 
P. 118

5200-033 
P. 118

5300-111 
P. 146

5300-112 
P. 146

5300-143 
P. 92

5300-160 
P. 133

5300-167 
P. 113

5300-168 
P. 113

5300-169 
P. 104

5300-170 
P. 112

5300-177 
P. 113

5300-178 
P. 113

5302-093 
P. 97

5302-098 
P. 133

5302-107 
P. 127

5302-120 
P. 151

5305-165BD 
P. 103

5305-251 
P. 8

5305-252 
P. 8

5305-269 
P. 6

5305-271 
P. 134

5305-286 
P. 147

5305-303 
P. 127

5305-304 
P. 126

5305-321 
P. 124

5305-360 
P. 136



5311-033 
P. 97

5311-035 
P. 124

5333-016BD 
P. 99

5333-016MD 
P. 99

5400-059 
P. 100

5400-166 
P. 93

5400-179 
P. 93

5400-197 
P. 116

5400-198 
P. 116

5400-199 
P. 117

5400-200 
P. 108

5400-202 
P. 108

5400-203 
P. 115

5402-017 
P. 12

5402-018 
P. 12

5402-026 
P. 128

5405-259 
P. 10

5405-262 
P. 11

5405-271 
P. 11

5405-300 
P. 126

5405-309.C040 
P. 129

5405-312.C040 
P. 129

5405-318 
P. 129

5605-003 
P. 9

6000-185 
P. 150

6000-235.C040 
P. 130

6000-236 
P. 106

6000-237 
P. 106

6000-238 
P. 118

6002-185 
P. 98

6002-195 
P. 150

6002-208 
P. 102

6002-215 
P. 98

6002-240 
P. 91

6002-243 
P. 151

6005-368 
P. 102

6005-490 
P. 13

6005-491 
P. 14

6005-504 
P. 13

6005-505 
P. 14

6005-540 
P. 130

6005-551 
P. 102

6005-561 
P. 130

6005-570 
P. 118

6034-003PN 
P. 110

6100-207 
P. 92

6100-223.C040 
P. 125

6100-224 
P. 117

6100-225 
P. 117

6100-226 
P. 106

6100-227 
P. 114

6100-228 
P. 106

6102-170 
P. 147

6102-196 
P. 151

6102-209 
P. 90

6102-212 
P. 151

6105-365 
P. 101

6105-472 
P. 12

6105-473 
P. 11

6105-474 
P. 15

6105-558 
P. 144

6133-061 
P. 90

6300-112 
P. 114

6302-105 
P. 138

6305-133 
P. 102

6305-193 
P. 125

6434-001BN 
P. 110

7102-038 
P. 94

7102-045 
P. 94

7105-239 
P. 15



7105-243 
P. 15

8205-062 
P. 13

8302-011 
P. 98

8305-062 
P. 14

AL40081 
P. 84

AL40084.1AQG 
P. 85

AL41081 
P. 84

AL50127 
P. 81

AL50152 
P. 82

AL50153 
P. 81

AL50154 
P. 81

AL50157 
P. 82

AL50159 
P. 83

AL50160 
P. 80

AL50161 
P. 80

AL50162 
P. 82

AL50163 
P. 85

AL50165 
P. 82

AL51041 
P. 80

AL51044 
P. 80

AL53048 
P. 83

AL53051 
P. 83

AL53052 
P. 84

AL53053 
P. 83

AL54036 
P. 85

AL54037 
P. 86

AL54038 
P. 86

AL60035 
P. 87

AL61081 
P. 86

AL71041 
P. 87

AL83014 
P. 87

AM42002 
P. 143

AM45001 
P. 143

AM45002 
P. 143

CB31005 
P. 76

CB31006.C062 
P. 76

CB40001.1AQI 
P. 30

CB40005 
P. 31

CB40008.1AQI 
P. 29

CB40009WL 
P. 32

CB40013VB 
P. 31

CB40014.2AGT 
P. 33

CB40016.1AVE 
P. 62

CB40023.1AVG 
P. 64

CB40025.2ARD 
P. 66

CB40029.1AXG 
P. 65

CB40030.1AWI 
P. 64

CB41001.1AQG 
P. 30

CB41008.1AQI 
P. 29

CB41009WL 
P. 32

CB41014.2AGT 
P. 33

CB41016.1AVE 
P. 62

CB41017.2AHR 
P. 40

CB41024.1AVF 
P. 63

CB41025.2ARD 
P. 66

CB41025.2ARM 
P. 67

CB41027.1AVE 
P. 68

CB41029.1AXG 
P. 65

CB41031.1AXG 
P. 68

CB42001 
P. 34

CB42005.2ARC 
P. 45

CB42007.1AWQ 
P. 44

CB42008.1AWQ 
P. 44

CB43004.1AVE 
P. 45

CB43004.2ARC 
P. 45

CB44002 
P. 22

CB44004 
P. 36

CB44006.2AQZ 
P. 59

CB44007.2ARE 
P. 46

CB44008.2ARE 
P. 73



CB45002.1AVE 
P. 74

CB45003.1AXG 
P. 44

CB50001 
P. 20

CB50004 
P. 23

CB50005 
P. 22

CB50006 
P. 23

CB50007 
P. 23

CB50008 
P. 24

CB50009 
P. 22

CB50012 
P. 21

CB50013 
P. 24

CB50014 
P. 21

CB50016 
P. 23

CB50017 
P. 25

CB50023 
P. 24

CB50024 
P. 24

CB50025 
P. 25

CB50036.C062 
P. 52

CB50038.C062 
P. 55

CB50039.C062 
P. 48

CB50041 
P. 56

CB50042.C062 
P. 57

CB50043.C062 
P. 56

CB50044.C062 
P. 75

CB50045 
P. 56

CB50046 
P. 55

CB50047.C062 
P. 57

CB50049.C062 
P. 58

CB50050.C062 
P. 58

CB50051.C062 
P. 57

CB50052.C062 
P. 56

CB50053.C062 
P. 53

CB50055.C062 
P. 55

CB50056.C062 
P. 50

CB50058.C062 
P. 51

CB50059.C062 
P. 51

CB50060.C062 
P. 53

CB50061.C062 
P. 53

CB50062.C062 
P. 47

CB50067.C062 
P. 53

CB50070.C062 
P. 46

CB50071.C062 
P. 47

CB51001 
P. 19

CB51002 
P. 19

CB51003 
P. 19

CB51004 
P. 20

CB51005 
P. 20

CB51006 
P. 20

CB51007 
P. 18

CB51015 
P. 21

CB51016 
P. 22

CB51025 
P. 19

CB51031.C062 
P. 52

CB51032.C062 
P. 52

CB51033.C062 
P. 55

CB51034.C062 
P. 48

CB51037.C062 
P. 46

CB51038.C062 
P. 59

CB51042.C062 
P. 50

CB51048.C062 
P. 51

CB51049.C062 
P. 51

CB51051.C062 
P. 47

CB51052.C062 
P. 46

CB52001 
P. 39

CB52002 
P. 39

CB53001 
P. 25

CB53002 
P. 26

CB53002.5AAA 
P. 26

CB53003 
P. 26

CB53005 
P. 25



CB53006 
P. 26

CB53007 
P. 27

CB53016.C062 
P. 52

CB53017.C062 
P. 48

CB53019.C062 
P. 57

CB53020.C062 
P. 60

CB53021.C062 
P. 60

CB53022.C062 
P. 50

CB53028.C062 
P. 60

CB53030.C062 
P. 59

CB54001 
P. 30

CB54002 
P. 35

CB54003 
P. 29

CB54004 
P. 28

CB54005 
P. 35

CB54006 
P. 36

CB54007 
P. 28

CB54010 
P. 34

CB54013 
P. 35

CB54018 
P. 32

CB54020 
P. 36

CB54021 
P. 33

CB54022 
P. 34

CB54023 
P. 33

CB54025 
P. 31

CB54030.C062 
P. 62

CB54031.C062 
P. 63

CB54032.C062 
P. 63

CB54033.C062 
P. 66

CB54034.C062 
P. 64

CB54035.C062 
P. 65

CB54036.C062 
P. 68

CB54038.C062 
P. 67

CB60002 
P. 37

CB60003 
P. 37

CB60009 
P. 38

CB60015 
P. 37

CB60017 
P. 37

CB60018.C062 
P. 76

CB60019.C062 
P. 70

CB60020.C062 
P. 75

CB60021.C062 
P. 75

CB60023.C062 
P. 75

CB60024.C062 
P. 70

CB60028.C062 
P. 74

CB61002 
P. 27

CB61003 
P. 28

CB61004 
P. 36

CB61005 
P. 27

CB61006 
P. 28

CB61024.C062 
P. 69

CB61026.C062 
P. 69

CB61027.C062 
P. 61

CB61028.C062 
P. 58

CB61029AST.C062 
P. 61

CB61031.C062 
P. 69

CB61032.C062 
P. 69

CB61035.C062 
P. 67

CB61042.C062 
P. 58

CB62001 
P. 27

CB62003.C062 
P. 60

CB63001 
P. 38

CB63002 
P. 38

CB63012 
P. 61

CB71001 
P. 39

CB71004 
P. 39

CB71007 
P. 40

CB71009.C062 
P. 76

CB83004.C062 
P. 70

CB83005.C062 
P. 73



CB83006.1AXG 
P. 74

CB84005.C062 
P. 73




